
Розничная
руб.
Цена

850.00

990.00

850.00

490.00

1 290.00

350.00

6 300.00

450.00

6 590.00

3 750.00

5 250.00

5 250.00

600.00

1 300.00

4 100.00

190.00

850.00

1 750.00

750.00

850.00

4 150.00

4 250.00

1 050.00

1 290.00

550.00

790.00

1 290.00

1 550.00

950.00

3 490.00

1 250.00

5 490.00

590.00

490.00

1 850.00

590.00

690.00

1 590.00

3 090.00

2 290.00

1 350.00

2 450.00

2 450.00

2 290.00

2 290.00

2 450.00

2 450.00

4 050.00

4 050.00

1 290.00

2 090.00

7 000.00

3 980.00

52300 Магазин для Baikal 161 Манул (красный подаватель) МР-161К.777511.042-01 

вместимость 9, в калибре .22, шт

00902 Магазин Иж-1625. Сб3 вместимость 3, в калибре .308 Win, (для Baikal 145 Лось), 

00901 Магазин Иж-1626.Сб3 вместимость 5, в калибре .223 Rem, (для Baikal 145 Лось), 

25326 Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4 х 3,6м, камуфляж Realtree edge, 

материал Omnitex, шт

МАГАЗИНЫ

BAIKAL

84501 Магазин 6 мест. МР-80-13Т, шт

19503 Камуфляжная лента многоразовая McNett листва/дерево, шт

19701                    Камуфляжная лента многоразовая McNett снег, шт

25330 Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4 х 3,6м, камуфляж Mossy Oak 

Infinity, материал Om, шт

19418 Камуфляжная лента многоразовая McNett Multicam 2, шт

19504 Камуфляжная лента многоразовая McNett ветки, шт

19502                    Камуфляжная лента многоразовая McNett камыш                                                 , шт

ЛЕНТЫ КАМУФЛЯЖНЫЕ

19501                    Камуфляжная лента многоразовая McNett Break Up - тёмный лес, шт

19550 Камуфляжная лента многоразовая McNett Kryptek Highlander, шт

19606 Камуфляжная лента многоразовая McNett MAX 5 Realtree, 3,66 м, ширина 5 см, шт

TB-909 Кейс для хранения 50 патронов кал. 6.5x 55S, 30-06Spr, 9.3x62, шт

LH-A-03 Корректор мушки Laserhunt, шт

LH-SB-S Металлический ящик Laserhunt малый, шт

TB-906 Кейс для хранения 100 патронов 9mm, шт

TB-904 Кейс для хранения 100 патронов кал.308, .30-06, 6.5mm, шт

TB-908 Кейс для хранения 50 патронов кал. 243Win, 308Win, шт

122850 Коробка Plano для 50 патронов кал. .22-250; .250 Savage; .30-30 Win; .32 Win , шт

161900 Ящик Plano для снаряжения, 62 литра, усиленная крышка, р-р 50,8x30,48x29,21см, 

чёрный, шт

TB-907 Кейс для хранения 100 патронов 223Rem, 222Rem, шт

121601 Plano Коробка 25 для патронов кал. 12-16, шт

122001 Plano Коробка 25 для патронов, кал.20, шт

131250 Plano Ящик для патронов 30 кал на 6-8 пачек, водозащищенный, р-р 

29,52х13,01х18,09 см, зелёный, шт

122820 Plano коробка 20 патр. кал. 22-250, 30-30Win, шт

122920 Plano коробка 20 патр. кал. 243Win, 308Win, шт

123020 Plano коробка 20 патр. кал. 338Win, 30-06Win, шт

TMCAK Ящик для хранения 9 магазинов AK, шт

PLANO

122500 Plano коробка 100 патр. кал.357Mag, 38S&W, шт

122400 Plano коробка 100 патр. кал.9mm, 380Auto, шт

S-10-30 Коробочка-кейс Shotshell Case с крышкой, для переноски патронов, шт

ABP Поясная коробочка для нарезных патронов ABP, шт

TMC15 Ящик для хранения 15 магазинов, шт

КЕЙСЫ ДЛЯ ПАТРОНОВ

MTM

P-100-44-10 Кейс для 100 пистолетных патронов P-100-44-10, шт

sb-22-20 Кейс для 180-ти патронов калибра 22 LR, шт

205200906051 ПОРШЕНЬ ГАЗОВЫЙ КТ-308 1-22 УП, шт

203000900111 Приклад рамочный складной | Сайга 410, шт

00407 Удерживатель Мр-153.745223.003 , шт

Механизм спусковой САЙГА, ВЕПРЬ, шт

TK230301 Насадок дульный "Парадокс" калибра 345ТК, шт

TK230302 Насадок дульный "Парадокс" калибра 366ТКМ/366 Magnum, шт

Переводчик огня СОК-АК, шт

02.867/00 Удлинитель ствола Benelli (+10см) Poli Nicoletta, шт

18511 Замок Allen на спусковую скобу, шт

ЗИП

LH-A-04 Динамометрическая отвёртка Laserhunt, шт

LH-A-01 Антабка Laserhunt быстросъемная кнопочная, шт

135700908021 Антабка для приклада АК-ЭВО МКС-К СБ8-2 УП, шт

Антабка приклада ИЖ-27, шт

ДУЛЬНЫЕ НАСАДКИ

SHOTTIME

ST-QD-3 Антабка ShotTime быстросъемная QD, для ремня 25мм (комплект 2шт.) , шт

ST-1311-2 Антабки ShotTime быстросъёмные (два шурупа) для ремня 25мм , шт

ST-1403-2 Антабки ShotTime быстросъёмные без оснований, для ремня 25мм, шт

Прайс-лист на 28 августа 2024 г.

Артикул Номенклатура, Упаковка

АКСЕССУАРЫ

АНТАБКИ

ООО "Охотничий Клуб"

МО, г. Реутов, ул. Победы д.31А

Наличие товара и цену уточняйте по телефону:

+7 (495) 761-55-45



190.00

1 290.00

1 390.00

1 850.00

6 390.00

6 290.00

1 250.00

1 250.00

1 250.00

2 450.00

2 050.00

1 750.00

1 200.00

990.00

1 470.00

1 690.00

1 990.00

2 190.00

1 410.00

1 100.00

750.00

650.00

750.00

750.00

890.00

1 400.00

1 055.00

840.00

920.00

920.00

920.00

950.00

5 250.00

5 990.00

3 790.00

7 500.00

2 090.00

1 990.00

3 150.00

4 150.00

3 890.00

2 890.00

5 490.00

3 990.00

3 700.00

2 050.00

6 790.00

1 250.00

450.00

1 950.00

1 850.00

7 990.00

3 000.00

1 500.00

3 000.00

5 990.00

8 550.00

9 500.00

5 750.00

2 490.00

850.00

2 750.00

1 090.00

1 390.00

5 650.00

50.00

1 090.00

60.00

150.00

40.00

25ЧБ Мишень для пневматики (50шт), шт

100д Мишень для пристрелки дробовых ружей 100-дольная, 800х800 мм, 80 г/м, шт

КПОЛН. Мишень "Кабан полноцветный" , 700х1000 мм, 80 г/м , шт

15422 Мишень Allen 3D, полимер, цвет - оранжевый, диаметр 11,4см, для огнестр. и 

пневматич. оружия, шт

IPSC 737/10 Мишень IPSC классическая (с белой стороной) 580*460мм, гофрокартон Т23, шт

EZ-DT-40 EZ-Double Throw™ приспособление для ручного запуска двух мишеней, шт

51842 Заклейки для IPSC мишеней, белые, шт

Комплект 5 мишений СОЛДАТЫ(5 шт), шт

223 Машинка Allen XCELERATOR CLAYMASTER для метания тарелочек, с педалью, 

регулир.угол, 6,3кг., шт

ФОРТ

M-AP-15/L Магазин AR-15, шт

МИШЕНИ

BIRCHWOOD

35407 Мишень бумажная Birchwood Casey утка, шт

S545203781 Магазин на 10 патронов для карабина Tikka T1x, кал. 22LR, шт

Скоба УСМ отъемный магазин BCM IGNIS .308 Win, шт

Удлинитель магазина Breda Echo T-9, шт

1099117 Устройство для быстрого снаряжения магазинов Caldwell для Ruger 10/22, шт

ТТ-00000136 Магазин желтый "Сайга-9", шт

Магазин BERGARA BMR 10-зарядный cal. .22LR, шт

Магазин АК 7,62 бакелит 30 мест, шт

Магазин АК 7,62 металл 30 мест, шт

Магазин АК 7,62 металл 40 мест, шт

113600909021 Устройство крепежное иж-9х19 СБ9 УП, шт

ЛЕГАЛЬНЫЙ АРСЕНАЛ

ММ-00001347 Быстрозаряд СОК-АК 5,45, комплект вилка, 4 планки, шт

Магазин "Сайга-9", шт

207308900001 Магазин 8 мест СОК-12 С СБ8, шт

201400915111 Магазин 8 мест. СК-308 кал. 308( Сайга-308), шт

550400900071 Магазин TG3, шт

207300907011 Магазин 4-местный в калибре 12х76 | Сайга-12 с приёмником (СОК-12С сб7 УП), 

107600911111 Магазин 5 мест Тигр СОК-5 СБ6, шт

0000001100K0000131 Магазин 5,45x39 10 патронов в корпусе 30-местного; с автоматными зацепами; 

штифт | Сайга 5.45, шт

205206900001 Магазин 10 мест КТ-308 СБ6, шт

499100904441 Магазин 10 мест СОК-12 СБ46-010 красный, шт

0000004804K0000071 Магазин 10-местный в корпусе 30-местного; .223Rem; штифт; СОК-223 Сб15-01 

УП1, шт

Магазин AR-15 223Rem, шт

Доп. магазин BCM IGNIS .308 Win/6.5 Creedmoor, шт

КОНЦЕРН КАЛАШНИКОВ

113600901111 Магазин (10-мест) ИЖ-9х19 СБ7-01, шт

107200900111 Магазин 10 мест (СОК-АК) в 30ти мест.корп. пласт, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-40/Or, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-40/Tn, шт

Mag SG545 60/B M1 Магазин для Сайга 5,45, MAG SG545 60/B M1, шт

UTAS

Магазин AR-10 308Win, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-20/Tr, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-30/B, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-30/Tr, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-40/B, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-40/Gr, шт

Магазин ВПО-136, Mag SGA762 40-40/Kh, шт

Mag SKS762 30-20/B Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 20 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, шт

Mag SKS762 30-30/B Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 30 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения,, шт

Mag SKS762 30-5/B Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 5 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения,, шт

Mag Sg308 25-5/B Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 5 патронов, полимер, черный, 90гр., шт

MAG_SG-919_32/B Магазин Pufgun на Сайга-9/ПП-Витязь, 9х19, 32 патрона, Gen2, полимер, черный, 

Mag SKS762 30-10/B Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 10 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, шт

Mag Sg308 25-15/B Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 15 патронов, полимер, черный, шт

Mag Sg308 25-20/B Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 20 патронов, полимер, черный, шт

Mag Sg308 25-25/B Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 25 патронов, полимер, черный, шт

Mag Vp308 25-5/B Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 5 патронов, полимер, черный, шт

Mag Sg223-30/B Магазин Pufgun на Сайга МК223, 5,56х45, 30 патронов, шт

Mag Sg308 25-10/B Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 10 патронов, полимер, черный, шт

Mag VP12 10/B SP Магазин Pufgun на Вепрь-12 SPORT , калибр 12, 10 патронов, шт

Mag Vp308 25-20/B Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 20 патронов, полимер, черный, шт

Mag Vp308 25-25/B Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 25 патронов, полимер, черный, шт

PUFGUN

MAG_AR-15_G3_30/B Магазин Pufgun на AR-15, 5,56х45, 30 патронов, полиамид, рельефный, черный, 

Mag Sg TG-2 30/Tr Магазин Pufgun на TG-2, .366ТКМ, 30 патронов, полимер, прозрачный, 182гр., шт

Mag SG545 30/B G2 Магазин Pufgun на АК74/Сайга Gen. 2, 5,45х39, 30 патронов, полиамид, чёрный, 

84376 Магазин Мр-371.777112.027-02 вместимость 8, в калибре 10ТК, (для Р-411), шт

76820 Магазины_ИМЗ Магазин на 14 патронов 9х19 | ПЛК (ИЖ-182.Сб4), шт

76856 Магазины_ИМЗ Магазин на 8 патронов 10х28 | ПЛК-Т (МР-359.Сб4), шт

52601 Магазин Иж-61 8 вместимость 5, в калибре 4,5, (для МР-61), шт

41884 Магазин МР-155К(TG 1), шт

52273 Магазин МР-161К вместимость 9 кал. 22 LR, шт



40.00

20.00

1 800.00

1 800.00

300.00

2 490.00

2 490.00

2 490.00

1 300.00

1 450.00

1 450.00

1 450.00

250.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00

2 350.00

2 350.00

3 650.00

1 790.00

1 790.00

300.00

300.00

1 290.00

6 600.00

4 600.00

5 990.00

950.00

3 490.00

790.00

19 990.00

4 290.00

1 150.00

890.00

4 190.00

13 900.00

12 090.00

12 090.00

2 500.00

1 150.00

1 150.00

1 190.00

1 950.00

20 250.00

6 590.00

4 550.00

4 550.00

4 290.00

6 290.00

6 450.00

6 450.00

16 990.00

1 950.00

1 150.00

1 990.00

490.00

6 650.00

Пусковое уст-во пластик спаренное (А+А), шт

РАЗНОЕ

2999 Станок для пристрелки Allen Citadel, шт

EST-P-18G Наушники противошумные ShotTime 18 стрелковые, NRR 25dB /SNR 31dB, мягкое 

оголовье экокожа+ткань, ам, шт

GST-035-BLK-C Очки стрелковые ShotTime Caracal, защитные, ANSI Z87.1, линза 2мм, антифог 

покрытие, UV400, чёрные, , шт

GST-005-BLK-K Очки стрелковые ShotTime Panthera, защитные, ANSI Z87.1, линза 1мм, антифог 

покрытие, UV400, чёрные,, шт

EST-44T Наушники активные ShotTime 44 стрелковые, NRR 22dB, мягкое оголовье кожа+ткань, 

амбушюры гелевые, шт

EST-44B Наушники активные ShotTime 44 стрелковые, NRR 22dB, мягкое оголовье кожа+ткань, 

амбушюры гелевые, св, шт

1013530 Наушники Импакт Спорт 25 дБ, шт

EST-32B Наушники активные ShotTime 32 стрелковые, NRR 22dB, оголовье кожа, амбушюры 

поролоновые, вход AUX 3,, шт

EST-32C Наушники активные ShotTime 32 стрелковые, NRR 23dB, оголовье кожа, амбушюры 

поролоновые, вход AUX 3,, шт

EST-44G Наушники активные ShotTime 44 Pro стрелковые, NRR 23dB, мягкое оголовье 

кожа+ткань, амбушюры гелевые, шт

1034490 Наушники активные Howard Impact Sport, стерео, SNR 25dB, NRR22dB, черный, вход 

AUX 3,5мм, 2ХААА, 286, шт

RF ACH Наушники активные Rifleman ACH, шт

EST-32T Наушники активные ShotTime 32 стрелковые, NRR 22dB, оголовье кожа, амбушюры 

поролоновые, вход AUX 3,, шт

GWP-AMBL Очки стрелковые Walker's коричневые линзы, шт

GWP-CLSG Очки стрелковые Walker's прозрачные линзы, шт

WW2 Наушник-усилитель Woodland Whisper 2, шт

GWP-RSEM Наушники активные Walker's Razor черные, шт

GWP-FPM1- Наушники пассивные Walker's чёрный, шт

GWP-YLSG Очки стрелковые Walker's желтые линзы, шт

WALKER'S

GWP-MSGSC Кейс для наушников и очков Walker's, шт

GWP-RSEM Наушники активные Walker's Razor камо, шт

GWP-RSEM-FDE Наушники активные Walker's Razor темно-земляной, шт

PELTOR

H520A-472-GB Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ II, шт

AS/AF2821 Очки защитные 3M™ 2821, поликарбонат, линзы серые, оптический класс №1, 

двустороннее покрытие AS/AF , шт

SF403AF-EU Очки защитные 3M™ SecureFit™ SF403AF-EU Amber, поликарбонат, открытые, 

линзы жёлтые, оптический клас, шт

НАКЛАДКИ

Рукоятка к ИЖ-79 текстолит, шт

ОЧКИ-НАУШНИКИ

MSA

75300-S Наушники активные MSA Sordin (Basic Headband, Зеленый), шт

LKUNV Universal набор для заточки 120/280/600 Grit+500 Grit Serrated, шт

SCUT Точилка Lansky Sharp'n Cut, шт

8T001 Точилка трехсторонняя Gatco Arkansas Tri-Hone, шт

GSD031 Набор отверток DAC оружейный 31 предмет (29 бит, 1 отвертка, футляр). рукоять - 

резина, футляр - пла, шт

НАБОРЫ ДЛЯ ЗАТОЧКИ

LKCLX Deluxe набор для заточки, 5 абразивов 70/120/280/600/1000 Grit, шт

LKC03 Standart набор для заточки 120/280/600 Grit, шт

00954EG Мушка TRUGLO TG954EG STARBRITE 3 мм зелёная, шт

00954ER Мушка TRUGLO TG954ER STARBRITE 3 мм красная , шт

Мушка светоотражающая "Кошачий глаз" ИЖ , шт

Мушка флюоресцирующая "Полярная звезда", шт

TRUGLO

00947EGM                 Мушка Truglo TG947EGM 3 мм зелёная, металл, шт

00947ERM                 Мушка Truglo TG947ERM 3 мм красная, металл., шт

000949A                  Мушка Truglo TG949A универсальная на винтах, вставки 5-ти цветов, диаметр - 

0,06(уп./6шт.), шт

600.004.2.6              Мушка светящаяся красная, 2,6 мм, шт

600.004.3                Мушка светящаяся красная, 3,0 мм, шт

600.004.3.5         Мушка светящаяся красная, 3,5 мм, шт

600.023.2.6              Мушка светящаяся зелёная, 2,6 мм, шт

600.0023.3 Мушка светящаяся зелёная, 3,0 мм, шт

600.023.3.5              Мушка светящаяся зелёная, 3,5 мм, шт

TO350 HiViz мушка TO350 2 мушки в 1 Модель 350 (ширина планки 8,4 мм - 9,0 мм), шт

TO400 HiViz мушка TO400 2 мушки в 1 Модель 400 (ширина планки 8,3 мм - 11,1 мм), шт

NIMAR

600.0016.3 Мушка Nimar, металлическая, сталь, 3,0мм, шт

C400-1                   HiViz Комплект из мушки и целика C400-1, шт

M400 HiViz мушка Magnetic Sight M-Series M400 широкая 8,2-11,3 мм, шт

TO200 HiViz мушка TO200 2 мушки в 1 Модель 200 (ширина планки 4,2 мм - 6,7 мм), шт

МУШКИ

HIVIZ

C200-2                   HiViz комплект из мушки и целика C200-2, шт

C300-2                   HiViz Комплект из мушки и целика C300-2, шт

М4п Мишень для пристрелки пистолетов №4 грудная, 500х500 мм, 60 г/м, шт

Мишень подъёмная металлическая Ж3, шт

Набор мини-мишеней для пневматики  12 шт. из стали 2мм, шт

СХ12-ПРЕМИУМ Стикхант 12 Премиум, шт

16д Мишень для пристрелки дробовых ружей 16-дольная "Глухарь", шт
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S-BR сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель BR 6-9", шт

S-BRM                    Сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель BRM 6-9", 6 

позиций, шт

1A2-BRM                  Сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель BRM 6-9", 6 позиций, шт

1A2-LM                   Сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель LM 9-13", 6 позиций                  , шт

S-25                    Сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель 25 (12-25"), шт

HA5                      Адаптор №5 для сошек на Colt AR-15 "Harris" (с антабкой), шт

1A2-25 Сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель 25 - 12-25", шт

1A2-BR Сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель BR 6-9", шт

457855 Сошки для стрельбы лежа Caldwell Clutch Bipod - Prone Model - Black, шт

HARRIS

HA6 адаптер №6 для сошек "Harris" на европейскую планку, шт

HA3                      Адаптор №3 для сошек "Harris" для полуавтоматов, шт

Сигнал охотника №3 (15шт), шт

СОШКИ-ОПОРЫ

CALDWELL

1102665 Мешок для стрельбы Caldwell Tack Driver X, шт

403215 Сошки XLA 9" - 13" Bipod - Fixed. "фиксированное" основание, 22,86 - 33см., шт

РЕПЕЛЕНТЫ

3003 Маскировка запаха человека Remington - яблоко 60ml, шт

21 Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (ель), шт

22 Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (кедр), шт

Ремень MS-3 черный мод.1, шт

Патронташ на 10 патронов, шт

Патронташ на 5 патронов, шт

307-3 Ремень АКМ-35 черн, шт

Тактический оружейный ремень "ДОЛГ-М3" (черный) универсальный, шт

Подсумок автоматный UDH цв. олива, шт

Подсумок автоматный UDH цв. черный, шт

Подсумок АК штурмовой укороченный цв. Олива, шт

Подсумок АК штурмовой укороченный цв. Черный, шт

Ремень MS-3 койот мод.1, шт

Ремень MS-3 олива мод.1, шт

TS-102-OD Ремень WARTECH ружейный тактический олива трехточечный с плечевой 

накладкой, шт

TS-110-ATFGN Ремень двухточечный с фастексом д/сброса Мох (A-TACS FG), шт

ВАРРИОР ГРУПП

Подсумок автоматный UDH цв. мох, шт

Р-304 Ремень VEKTOR для ружья регулируемый, черный, шт

WARTECH

МР-103-OD Подсумок под 1 магазин М/АК серия резинка олива, шт

MP-119-OD Подсумок под 1 магазин ПП (олива), шт

Р-26 ч VEKTOR ремень тактический трехточечный черный без плечевой накладки, шт

Р-303 Ремень VEKTOR для ружья регулируемый, зеленый, шт

Р-302 Ремень VEKTOR для ружья регулируемый, зеленый+коричневый, шт

Р-7 з VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты Р-7 з, шт

Р-7 ч VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты черный, шт

Р-27 з VEKTOR ремень тактический трехточечный зеленый с плечевой накладкой, шт

Р-5 з VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты Р-5 з, шт

Р-5 ч VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты Р-5 ч, шт

Р-6 VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты Р-6, шт

П-38к-308 VEKTOR Подсумок из ткани кордура кал. 308, шт

П-48 VEKTOR подсумок на 6 патронов 12 калибра из натуральной кожи, шт

Р-8 з VEKTOR ремень для ружья из полиамидной ленты зеленый шириной 30 мм 

(рабочая сторона ремня обладает н, шт

П-52 VEKTOR Подсумок из ткани кордура 12 кал., шт

П-38к-223 VEKTOR Подсумок из ткани кордура кал. 223, шт

П-38к-30-06 VEKTOR Подсумок из ткани кордура кал. 30-06, шт

П-38-30-06 VEKTOR Подсумок из натур. кожи  кал. 30-06, шт

П-38-308 VEKTOR Подсумок из натур. кожи  кал. 308, шт

П-38-223 VEKTOR Подсумок из натур. кожи на 7 нарез. патр. кал.223, шт

П-39 VEKTOR Патронташ со съемными  подсумками П-39, шт

П-50 VEKTOR патронташ, закрытый из ткани кордура с газырями и ремнём из 

натуральной кожи, шт

П-55 VEKTOR подсумок двухрядный из ткани кордура на 12 патронов 12, 16, 20 калибр, 

П-61 VEKTOR Патронташ на приклад для патронов 12 кал. П-61, шт

П-62 VEKTOR Патронташ на приклад П-62, шт

П-46 VEKTOR Патронташ открытый капроновый П-46   , шт

П-42            VEKTOR Патронташ закрытый 12 калибр П-42                                                                        

, шт

П-50к VEKTOR Патронташ закрытый П-50к, шт

П-40            VEKTOR Патронташ из натуральной кожи П-40, шт

VEKTOR

П-35 VEKTOR Патронташ 2-х рядный на 20 патронов П-35, шт

П-43 VEKTOR Патронташ в исполнении люкс П-43, шт

П-45 VEKTOR Патронташ закр. 24 патр. натуральная кожа, шт

205 Патронташ на приклад Allen на пять гладкоствольных патронов, шт

17645 Подсумок-патронташ Allen для гладкоствольного оружия, 10 патронов 12к, шт

CALDWELL

156215 Ремень Caldwell Single Point Tactical Sling Black, шт

20143                    "Allen" чехол-патронташ на приклад 20143, шт

2059 "Allen" чехол-патронташ на приклад закр. , шт

206 Патронташ на приклад Allen на девять нарезных патронов, шт

РЕМНИ-ПАТРОНТАШИ

ALLEN
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F07302C Фонарь Armytek Predator Pro Magnet USB Extended Set Белый, шт

F07301C Фонарь Armytek Predator Pro Magnet USB Белый, 1500 люм, 501 м., шт

F05002C Фонарь Armytek Elf C1 Micro-USB XP-L Белый 1050 люм. до 106 м., шт

F05002W Фонарь Armytek Elf C1 Micro-USB Теплый, 930 люм, 102 м., шт

F05102C Фонарь Armytek Elf C2 Micro-USB Белый, 1100 люм, 105 м., шт

F07501WO Фонарь Armytek Dobermann Pro Magnet USB Теплый Olive, шт

F07501WS Фонарь Armytek Dobermann Pro Magnet USB Теплый Sand, шт

f02003bc Фонарь Armytek Dobermann XP-L HI Белый 1200 люм. до 381 м., шт

F07001B Фонарь Armytek Crystal Синий, шт

F02005С Фонарь Armytek Dobermann Extended Set Белый, шт

F07501C Фонарь Armytek Dobermann Pro Magnet USB Белый, 1500 люм, 368 м., шт

F03302SC фонарь ARMYTEK BARRACUDA PRO V2 XHP35 HI, шт

F07101GR Фонарь Armytek Crystal Pro Зеленый, шт

F07101R Фонарь Armytek Crystal Pro Красный, шт

Фильтр для синий зеленый Armytek blue filter AF-24 (Prime/Partner), шт

Фильтр для фонаря зеленый Armytek green filter AF-24 (Prime/Partner), шт

A005FPP Фильтр для фонаря красный Armytek Red Filter  AF-24 (Prime/Partner), шт

A005FD Фильтр для фонаря красный Armytek red filter AF-34 (Prime/Partner), шт

A05003 Магнитное зарядное устройство Armytek AMC-03 

Viking/Predator/Dobermann/Barracuda/Partner, шт

A02108 Подствольное крепление ARMYTEK GM-08, шт

F01903BC Тактический фонарь Armytek Viking Pro, шт

Зарядное устройство Armytek Handy C1 VE, шт

A00901 Крепление Armytek mount AWM-01, шт

A00902 Крепление Armytek mount AWM-02, шт

A05002 Магнитное зарядное устройство Armytek AMC-02 Wizard/Prime/Tiara, шт

A00802 Выносная кнопка Armytek ARS-01 витая 25-70 см., шт

A04901 Выносная магнитная кнопка Armytek Magnetic MRS-01, шт

A02801 Зарядное устройство Armytek Handy C1 Pro, шт

A00205 Аккумулятор Armytek 18650 Li-Ion 3500mAh, шт

A03601 Аккумулятор Armytek 21700 Li-Ion 5000mAh, шт

A00102 Батарейка литиевая Armytek CR123A 1600мАч, шт

30/2_12 Фальшпатроны Stil Crin калибр 12, пластик (блистер 2 шт.), шт

ФОНАРИ

ARMYTEK

A00204 Аккумулятор Armytek 18650 Li-Ion 3200mAh, шт

30/3006 Фальшпатрон  кал.30-06  , шт

40/9.3x74R Фальшпатрон  кал.9.3x74 R, шт

41_7,62X54r Фальшпатрон Stil Crin калибр 7,62X54, анодированный алюминий, шт

30/16 Фальшпатрон  кал.16                                                     , шт

30/20 Фальшпатрон  кал.20                                             , шт

30/22 Фальшпатрон  кал.22 LR                                          , шт

40R/2_7,62x39K Фальш-патрон Stil Crin алюминиевый к.7,62x39K, 2шт., шт

40R/2_7,62x54R Фальш-патрон Stil Crin алюминиевый к.7,62x54R, 2шт., шт

40/5_9MAK Фальш-патрон Stil Crin алюминиевый к.9 Makarov, 5шт., шт

ST-LS-62 Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. 9.3X62, шт

STIL CRIN

40R/2_243 Фальш-патрон Stil Crin алюминиевый к.243, 2шт., шт

40R/2_300 Фальш-патрон Stil Crin алюминиевый к.300, 2шт., шт

ST-LS-545 Лазерный патрон ShotTime ColdShot 5.45х39, латунь, лазер красный 655нм, шт

ST-LS-3006 Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. .30-06Spr., шт

ST-LS-308 Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. .308Win,, шт

BPST-S-BRM Сошки ShotTime на антабочный винт, скачалкой, 5 позиций, 15-23см, шт

ЭГИДА-амортизатор отдачи, шт

ФАЛЬШПАТРОНЫ

SHOTTIME

ST-LS-12-PB-R Лазерный патрон ShotTime ColdShot 12х60, кнопка вкл/выкл, алюминий, лазер 

красный 655нм, шт

DX-004-02G Сошка FieryDeer Gen5 трипод 180 см, шт

BPST-RW- LM Сошки ShotTime на Weaver, быстросъёмные, поворотный механизм, без качалки, 5 

позиций,23-33см, шт

BPST-S-LM Сошки ShotTime на антабочный винт, с качалкой, 5 позиций, 23-33см, шт

DX-003-02GEN3 Опора FieryDeer Gen3, бипод, 1.8м, рычаг изменения высоты, б/с V-образный упор 

360°, б/с площадка по, шт

DX-004-02GEN3 Опора FieryDeer Gen3, трипод, 1.8м, рычаг изменения высоты, б/с V-образный упор 

360°, б/с площадка п, шт

ST-CS-01 Подставка ShotTime для чистки оружия разборная, регулируемая по длине, шт

65814M Опора для ружья Primos Trigger Stick Gen3 2 ноги, 61-155см,б/съемн.поворот.база 

360,фиксатор угла,ка, шт

VANGUARD

PORTA-AIM Опора-подставка для оружия Vanguard Porta-Aim, трехногая, шт

DX-004-202-01 Двухточечный упор FieryDeer Gun rest для оружия на телескопическую опору, шт

PRIMOS

65481 Опора для ружья Primos PoleCat™ 1 нога, 3 секции, 64-157 см, шт

65483 Опора для ружья Primos PoleCat™ 2 ноги, 3 секции, 64-157 см, шт

65813M Опора для ружья Primos Trigger Stick Gen3 1 нога,84-165см, 

б/съемн.поворот.база360,фиксатор угла,кам, шт

LEAPERS

MNT-DG01Q Рукоять-сошки Leapers UTG тактич.быстросъемная на Weaver, шт

TL-BP88 Сошки Leapers UTG на оружие на планку Picatinny, регулируемые, высота 21-32 

см, шт

TL-BP69ST Сошки Leapers UTG на оружие на планку Picatinny, регулируемые, высота 23-28 

см, шт

S-LM                     Сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель LM 9-13", 6 

позиций                                                             , шт
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К-11к VEKTOR чехол из капрона для двухств. ружья К-11к, шт

К-24 VEKTOR Чехол из капрона для ИЖ-27 и аналогов     К-24                                                                   

, шт

К-31 VEKTOR Чехол из капрона 120см К-31, шт

К-2к VEKTOR Чехол из капрона 125 см К-2к, шт

К-1к VEKTOR Чехол из капрона 134cм К1к, шт

С-3         VEKTOR Чехол из износостойкой ткани 130см С-3, шт

С-2 VEKTOR Чехол из износостойкой ткани 135см С-2           , шт

К-271 VEKTOR Чехол из капрона "Сайга –410К" 68 см К-271, шт

К-27 VEKTOR чехол для карабина "Сайга-20-К", "Сайга 410-К-01, 02", 78см, шт

С-4         VEKTOR Чехол из износостойкой ткани 120см С-4, шт

С-1         VEKTOR Чехол из износостойкой ткани 122см С-1, шт

СМ-003 VEKTOR Чехол 125см 2 кармана: 109см + для документов, шт

С-5 VEKTOR Чехол для винтовки без оптики, ткань кордура, подкладка 

флок/трикотаж, поролон, длина 126 см., шт

К-12к VEKTOR Чехол для двуствольн ружья с двумя парами стволов, шт

СМ-001 VEKTOR Чехол 112см, 2 кармана: 100см + для документов, шт

К-6к VEKTOR Чехол 118см , шт

СМ-002 VEKTOR Чехол 120см 2 кармана: 103см + для документов, шт

М-2 VEKTOR Мягкий чехол защитный, 125см, шт

М-1 VEKTOR Мягкий чехол защитный, 135см, шт

К-4к VEKTOR Чехол 107см, шт

А-101 з VEKTOR кейс тактич. с пенополиэтиленом 83х30, шт

А-101 ч VEKTOR кейс тактич. с пенополиэтиленом 83х30, шт

А-102 ч VEKTOR кейс тактич. с пенополиэтиленом 95х30, шт

А-7-1 ч VEKTOR Кейс из капрона 91х30 А-7-1 черный, шт

А-103 ч VEKTOR кейс тактич. с пенополиэтиленом 107х30, шт

А-103 з VEKTOR кейс тактич. с пенополиэтиленом 107х30, шт

А-8-1 з VEKTOR Кейс из капрона 82х30 А-8-1 зеленый, шт

А-8-1 ч VEKTOR Кейс из капрона 82х30 А-8-1 черный, шт

А-7-1 з VEKTOR Кейс из капрона 91х30 А-7-1 зеленый, шт

А-5 ч           VEKTOR Кейс из капрона 110х30 А-5 черный, шт

А-4 з VEKTOR Кейс из капрона 125х30 А-4 зеленый, шт

А-4 ч VEKTOR Кейс из капрона 125х30 А-4 черный, шт

VEKTOR

А-9-1 з VEKTOR Кейс из капрона 104х30 А-9-1 зеленый, шт

А-9-1 ч VEKTOR Кейс из капрона 104х30 А-9-1 черный, шт

А-5 з VEKTOR Кейс из капрона 110х30 А-5 зеленый, шт

LEAPERS

PVC-KIS38B2 Leapers UTG тактический чехол-рюкзак 96,5 cm PVC-KIS38B2, шт

PVC-PSP34BG Leapers UTG чехол-рюкзак 86x35.5cm, шт

PVC-PSP34BN Leapers UTG чехол-рюкзак 86x35.5cm , шт

1425099 Сумка Danaper Safino, Black, шт

DASTA

301-1 Чехол ружейный Dasta 80см. 301-1, шт

301-2 Чехол ружейный Dasta 80см. 301-2, шт

1431099 Сумка Danaper MESSENGER, Black, шт

1156766 Сумка Danaper Nautilus 56 Graphite, шт

1085766 Сумка Danaper Nautilus 85, Graphite, шт

ELS0110 ССН КВАДРАТ кожа, шт

1405099 Сумка Danaper CLUTCH, Black, шт

1604099 Сумка Danaper Companion, Black, шт

20171 Чехол на оптику "Allen" камуфляжный, неопреновый, размер  S, шт

Danaper

1750099 Bag Dayton Black, шт

1733029 Bag Dayton Gray, шт

10925 Чехол Allen BATALLION DELTA тактический, мягкий, цвет - REAP X (серый), длина 

106,7см. для винтовок, шт

133 Чехол Allen защитный, "чулок", для ружья 132 см, шт

122 Чехол Allen защитный, "чулок", для ружья камуфляжный, 132 см, шт

ЧЕХЛЫ-КЕЙСЫ

ALIEN

13105 Allen "чулок" для оружия с прицелом серый, 132см, шт

10928 Чехол Allen BATALLION DELTA тактический, 3 внешн.кармана, мягкий, 

плеч.лямка, цвет - черный, длина 9, шт

RM84 Кронштейн из нейлона регулируемый для установки фонарика на оружие, шт

TA2 Фонарь LED,120 люм, шт

TA1 Фонарь LED,60 люм, шт

Фонарь Armytek Zippy Серый, шт

HOPPE'S

Hoppe's фонарик оружейный с изогнутым световолокном Ø7мм., шт

NEXTORCH

RM83 Кронштейн 15-20мм для установки фонаря на оружие, шт

F06701CS Фонарь Armytek Wizard C2 Pro Max Sand Magnet USB Белый, 4000 люм, 114 м., шт

Фонарь Armytek Zippy Желтый, шт

F06001GR Фонарь Armytek Zippy Зеленый, шт

Фонарь Armytek Zippy Зеленый, шт

F09001W Фонарь Armytek Wizard C1 Pro Magnet USB Теплый, шт

F08701C Фонарь Armytek Wizard C2 Pro Magnet USB XHP50.2, шт

F06701CO Фонарь Armytek Wizard C2 Pro Max Olive Magnet USB Белый, 4000 люм, 114 м., шт

F07701C Фонарь Armytek Viking Pro Magnet USB Белый, 2200 люм, 288 м., шт

F07701W Фонарь Armytek Viking Pro Magnet USB Теплый, 2050 люм, 284 м., шт

ЦБ-00000293 Фонарь Armytek Viking v3 XP-L, шт

Фонарь Armytek Prime C1 Pro Magnet USB XP-L Белый 1050 люм. до 165м, шт

ЦБ-00000374 Фонарь Armytek Prime C1 v2 XP-L (Серебро), шт
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JSBUSH67 Пули пневматические JSB Ultra Shock Heavy 4,52 мм 0,67 гр (350 шт.), шт

STALKER

ST-DP68 Пульки STALKER Domed pellets, калибр 4,5мм, вес 0,68г , шт

4.1915 Пуля пневм. Borner "Barracuda" 4.5 (500 шт.) 0,7 гр., шт

JSBEB105 Пули пневматические JSB Exact Beast кал. 4,52 мм 1,05 гр (250 шт.), шт

JSBEE051 Пули пневматические JSB Exact Express 4,52 мм 0,51 гр (500 шт.), шт

JSBUSH67 Пули пневматические JSB Ultra Shock Heavy 4,50 мм 0,67 гр (350 шт.), шт

HN

PB407 Пульки HN Sniper Magnum к.4,5мм, 0,97г, 300шт./уп., шт

PB393 Пульки кал. 4,5 HN Rabbit Magnum II 1,02 гран (200шт), шт

JSB

Пружина газовая Stoeger X50 супермагнум 195 атм, шт

Пружина газовая магнум (110 атм) МР 53, шт

Пружина газовая магнум (130 атм) Gamo 440, шт

Пружина газовая магнум (170 атм) Hatsan 125/135/150/155, шт

Пружина газовая ПРОФ. ДОЗАПР. Hatsan 55/70/90, шт

ПУЛЬКИ 

ПРУЖИНЫ

Пружина витая боевая Hatsan 33,35S, Alfa, шт

Пружина газовая Gamo Hunter 440 , шт

Пружина газовая Hatsan 1000X, 1000S, Edge Супермагнум 170атм, шт

Пружина газовая Hatsan 55/70/90 Стандарт 130атм, шт

Пружина газовая Hatsan Alpha/Striker Alpha Стандарт 110 атм., шт

G-NC-5-35 Чехол GAUT для оптического прицела неопреновый, длина 35см, диаметр 5-6 см, шт

G-NC-7-45 Чехол GAUT для оптического прицела неопреновый, длина 45см, диаметр 7-8 см, шт

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ПНЕВМАТИКИ

517901 Баллон CO2 "Quarta", шт

00000003191 Чехол под гладкоствольное разборное оружие(850ммХ270мм) Б-1, шт

00000003194 Чехол под нарезное охотничьи винтовки (1200ммХ250мм) Б-3, шт

G-NC-5-30 Чехол GAUT для оптического прицела неопреновый, длина 30см, диаметр 5-6 см, шт

00000003196 Чехол для Сайги(850ммХ300мм) КС-2, шт

00000003193 Чехол под гладкоствольное неразборное оружие (1300ммХ190мм) Б-2к, шт

00000003192 Чехол под гладкоствольное неразборное оружие (1380ммХ190мм) Б-2, шт

00000003197 Чехол для Сайги(1125ммХ300мм) КС-3, шт

00000003198 Чехол для Сайги(1250ммХ300мм) КТ-1, шт

00000003195 Чехол для Сайги(600ммХ300мм) КС-1, шт

ST-C-CNT6 Кейс для оружия ShotTime CNT-6, две ручки,два колеса, размеры, см: 102х33х10, 

5007 Футляр Negrini для бинокля с плечевым ремнем, пластик ABS, внутр. размер 

21,5*22*8, шт

Концерн Калашников

КК3200 Чехол для пневматической винтовки (1200ммХ250мм), шт

1640C-ISY-COM кейс Negrini для карабина, пластик марки ABS, наполнитель поролон, внутр. 

размер 117,5 x 29 x 12см.,, шт

1607SEC Кейс Negrini для полуавтоматов и вертикал , шт

20155 Кейс Negrini на 150 гл. патр, с отделением для аксессуаров и плечевым ремнем, 

36*20*15 см, шт

ВО-3 Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 42см, 

высота 12,5см, зеленый, шт

КЕЙСЫ

1637SEC Кейс Negrini для карабина внутр. размер 121,5*23,5*10 см, шт

1640SEC Кейс Negrini для карабина внутр. размер 130.5*32.5*13 см, шт

ВО-0 Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 30 см, 

высота 9 см, зеленый, шт

ВО-2 Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 36см, 

высота 11см, зеленый, шт

ВО-1 Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 36см, 

высота 9см, зеленый, шт

К-21 Чехол Vektor для винтовки с оптическим прицелом, 119см, шт

К-26 Чехол VEKTOR для карабина "Сайга-20С", 90см, шт

ВО-4 Чехол под оптику Vektor ВО-4, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, 

размеры, см:50х10х12, зелены, шт

СМ-002 камыш VEKTOR Чехол, длина 112см (115см внутри), из непромокаемой ПВХ, подклад 

ППУ 3см,  для карабина с опт, шт

СМ-003 камыш VEKTOR Чехол, длина 125см (120см внутри), из непромокаемой ПВХ, подклад 

ППУ 3см, для карабина с опти, шт

А-12ч Кейс VEKTOR тактический, размеры 120х30, чёрный, капрон, рюкзачные лямки, 2х 

секторный разделитель, шт

К-8к VEKTOR Чехол тканевой подкладкой для винтовки с ночным прицелом длина 129 

см, шт

А-10 VEKTOR Чехол-мат 125х30, шт

К-9-1к VEKTOR Чехол, L=137см, из капрона с поролоном, для полуавтомата, карман 

20х16см, шт

К-86к VEKTOR Чехол капрон с поролоном для самозарядного ружья 12 кал. К-86к, шт

К-20 VEKTOR Чехол капрон с прокладкой 118см, шт

К-3к VEKTOR Чехол капрон, 103см К-3к, шт

К-32 VEKTOR Чехол из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для МР-512 110 см, 

К-5к VEKTOR чехол капрон с паралоном 118см К-5к, шт

К-7к VEKTOR Чехол капрон с поролоном для винтовки 112см К-7к, шт

К-18 VEKTOR Чехол из капрона с проклад. из пенополиэтилена для карабина ТОЗ-78, 

длина 106 см, шт

К-25 VEKTOR Чехол из капрона с прокладкой из пенополиэтилена  для винтовки с 

оптикой, длина чехла 108 см , шт

К-36            VEKTOR Чехол из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для винтовки с 

оптикой, длина чехла 129 см, шт

К-34            VEKTOR Чехол из капрона для МР-153, МЦ 21-12. К-34, шт
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3120/1 Манок на рябчика двойной (серый), шт

1230/4 Манок на утку серии BA Classic (диджитал) (2-х яз) 1230/4, шт

2110 Манок на гуся Kwanza 2110, шт

2130/1 Манок на гуся Pioner (синий), шт

3120/2 Манок на рябчика двойной (золото), шт

2140 Манок на гуменника Kwanza, шт

2232 Манок на гуся 2232, шт

2233 Манок на гуся 2233, шт

3030 Комплект манков №3 Манок на гуся гуменникаKwanza+гусь Pioner+подвес, шт

3040/2 Комплект манков №4 утка Kwanza(1110/1) + гусь Kwanza(2130/1) + подвес, шт

3040/1 Комплект манков №4 утка Kwanza(1110/2) + гусь Kwanza(2130/1) + подвес, шт

МАНКИ-ЧУЧЕЛА

МАНКИ

3010 Комплект манков №1 утка Kwanza + утка Pioner + подвес, шт

3020/1 Комплект манков №2 утка Kwanza(1110/2) + гусь Kwanza(2110) + подвес, шт

43158005 Пенал под зап. магазин "Т10", Викинг, Ярыгин, шт

43230000 Шнур пистолетный витой, шт

43231000 Шнур пистолетный витой с кож. шлевкой , шт

43154005 Пенал верт. для магазина Хорхе, Гроза-02, INNA, шт

43157005 Пенал горизонтальный под запасной магазин для пистолетов Ярыгина, Викинг, GP 

T10, GP T12, ГШ-18, шт

43101005 Пенал под зап. магазин "ПМ", шт

31025005 Кобура скрытого ношения "Колибри"(ПМ/ПММ), шт

36525005 Кобуры скрытого ношения "Колибри" GP T11, Clock 19, Sig P225, Гроза-04, шт

21540000 Паучер двойной пластиковый с поясным креплением №1 ПМ, шт

31006004 Кобура ПМ №6 закрытая (1 ухо), шт

5808 Кобура поясная Sig-Sauer P 225 5808, шт

38202004 КОБУРА ПОЯСНАЯ ДЛЯ ПЯ (МОДИФ. 2011 Г.) №2, шт

25346000 Кобура для Т-12 FOX с поясным креплением, шт

31021000 Кобура опер. гориз. под ПМ "СТАНДАРТ", шт

31002004 Кобура ПМ №2 закр. с 2 уха мягк., шт

Подсумок одинарный ПМ цв. черный, шт

Т-12  кайдейкс скрытая левая цв. черный, шт

Тень 37 литье поясная правая цв. черный, шт

Кобура ТТ, шт

СТИЧ ПРОФИ

32006004 Кобура Shark №6 (зак. с 1 ух.) "СТАНДАРТ", шт

ПМ-20Т поясная подвернутаяправая цвет черный (4), шт

Подсумок двойной Глок17 цв. черный (6), шт

Подсумок двойной ПМ цв. черный, шт

Подсумок двойной Т12 цв. черный (5), шт

Подсумок одинарный Глок17 цв. черный, шт

Подсумок одинарный для ПЛК/МПЛ цв. черный, шт

Глок литье поясная правая цв. черный, шт

Зиг 226 скрытая, правая, цв. черный, шт

Кобура для Т-12 поясная литье цв. черный, шт

Моноблок для Глок 17 кайдекс правый цв. черный, шт

ПЛК литье приталенная цв. черный, шт

ПМ литье поясная правая цв. черный, шт

14-42 VEKTOR Кобура универсал.из синтетического матриала для Т10, ПЯ, шт

14-2 VEKTOR Кобура универсальная из натуральной кожи для пистолетов ИЖ-71, 

ВАЛЬТЕР РР, РРК и аналогичных , шт

ВАРРИОР ГРУПП

Глок 17 скрытая, цвет черный, шт

14-39 VEKTOR Кобура поясная кожаная формованная для Пистолета Ярыгина и Глок 19, шт

14-34 VEKTOR Кобура поясная кожаная формованная под Т10, шт

14-20 VEKTOR Кобура поясная открытая из натуральной кожи для "ПМ", шт

14-14 VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для ИЖ-71 и аналогичных по 

размерам, с оригинальной шлевко, шт

14-9-1 VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для п/б "ОСА" ПБ-4-2, шт

14-18 VEKTOR Кобура поясная кожаная формованная для "ПМ", шт

14-25 VEKTOR Кобура поясная для "ПМ", шт

14-26 VEKTOR Кобура поясная для "ПМ" и аналогичных по размеру и ГРОЗА с 

металлической затворной рамой, шт

14-12 VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для «ПМ» с фиксацией оружия через 

курок, шт

VEKTOR

14-43 VEKTOR Кобура из синтетического материала для Т10, ПЯ, шт

14-31 VEKTOR Кобура плечевая из синтетического материала для Т-10, шт

14-35 VEKTOR Кобура поясн.нат.кожа для Т-12, шт

Шарики пластиковые ActionAir 0.25 гр (400 шт), шт

КОБУРЫ

DASTA

214-1/KZ Кобура опер. Dasta CZ82/83 ПМ, Гроза 021, шт

214-1 Кобура опер. Dasta CZ82/83 ПМ, Гроза 021, шт

Шарики пластиковые 6 мм BLS 0.12 гр (1000 шт) белые, шт

201000 Шарики пластиковые 6 мм BLS 0.2 гр (1000 шт) белые, шт

12400 Шарики пластиковые ActionAir 0.12 гр (400 шт), шт

20400 Шарики пластиковые ActionAir 0.2 гр (400 шт), шт

Пуля пневм. Borner "Hollow Point" 4.5 (500 шт.) 0,58 гр., шт

Пуля пневм. Borner "Pointed " 4.5 (400 шт.) 0,58 гр., шт

ШАРИКИ

Шарик омедненный BB (уп. 1500 шт), шт

Шарик омедненный BB (уп. 250 шт), шт

Шарик омедненный BB (уп. 500 шт), шт



1 350.00

2 090.00

1 350.00

2 250.00

400.00

700.00

700.00

900.00

1 290.00

1 090.00

1 050.00

300.00

200.00

200.00

1 300.00

150.00

290.00

650.00

1 350.00

23 990.00

33 090.00

2 690.00

2 690.00

3 950.00

3 950.00

2 450.00

2 690.00

2 690.00

2 550.00

2 390.00

2 850.00

2 390.00

3 150.00

4 300.00

4 300.00

4 190.00

2 150.00

2 890.00

2 890.00

2 150.00

6 700.00

6 700.00

6 700.00

5 900.00

7 190.00

2 490.00

7 190.00

7 190.00

4 350.00

5 590.00

4 750.00

4 590.00

2 050.00

2 150.00

2 450.00

6 150.00

1 400.00

2 850.00

2 650.00

7 190.00

4 050.00

1 950.00

950.00

5 690.00

186 Пила двухсторонняя Allen Mountaineer, шт

ОПТИКА

БИНОКЛИ

GA1050G Бинокль GAUT Atlas 10x50, Roof-призмы BK7, цвет - черный, шт

10037 Нож "Хищник" D2, шт

81601 Нож Ирбис ( Дамаск ), шт

03085 Нож Норд 011301, шт

08032 Нож "Скаут", шт

03132 Нож "Страж", шт

03146 Нож "Стрикс", шт

03082 Нож "Нерка", шт

03087 Нож "Норд", шт

05019 Нож "Рыбак-2", шт

03017 Нож "Ворон-3", шт

03028 Нож "Егерский", шт

03078 Нож "Минога", шт

10035  Нож "Леопард" D-2, шт

03199 Нож "M.A.R.S.", шт

03183 Нож "Абхазский " М.011733, шт

10032  Нож "Акела" D2, шт

03255  Нож "Вектор", шт

10033  Нож "Змея" D2, шт

KAMRB_SBRG10 Нож складной Shot; клинок D2/BlackWash™; рукоять Red/G10; по заказу Калашников, 

KAMRB_SSBG10 Нож складной Shot; клинок D2/Stonewash; рукоять Black/G10; по заказу Калашников, 

КИЗЛЯР

03002  Нож "Burgut", шт

SANRENMU 

MC6-908 (908) Нож Sanrenmu серии Tactical, лезвие 83 мм, рукоять текстурная микарта, чёрная, шт

КАЛАШНИКОВ

KAMRB_HBTG10 Нож складной Hit; клинок D2/BlackWash™; рукоять Tan/G10; по заказу Калашников, шт

002187 Нож Opinel серии Tradition Alpine Adventures№08, клинок 8,5см, нержавеющая 

сталь,рукоять - дуб, ри, шт

1548 Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см, нержавеющая сталь, рукоять - 

самшит,рисунок-серд, шт

1553 Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см, нержавеющая сталь, рукоять - 

самшит,рисунок-снеж, шт

OPINEL

002320 Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08,клинок 8,5см, нержавеющая сталь, рукоять -

пластик, свисто, шт

002319 Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08,клинок 8,5см, нержавеющая сталь, рукоять -

пластик, свисто, шт

001828 Нож Opinel серии Table Chic №10 , шт

12249 Нож Morakniv Pro Robust, универсальный/строительный, углеродистая сталь, рукоять-

TPE, ножны-пластик,, шт

12242 Нож Morakniv Pro S, шт

1-1991 Топор Mora Outdoor Camp1991, шт

11827 Нож Morakniv Companion, универсальный/туристический, нержавеющая сталь, рукоять-

TPE, ножны-пластик, , шт

12647 Нож Morakniv Eldris чёрный, шт

12243 Нож Morakniv Pro C, шт

13567 Нож Morakniv Companion Spark, с огнивом, нержавеющая сталь, рукоять-TPE, ножны-

пластик, клинок 104мм, шт

12158 Нож Morakniv Companion, универсальный/туристический, нержавеющая сталь, рукоять-

TPE, ножны-пластик, , шт

11824 Нож Morakniv Companion, универсальный/туристический, нержавеющая сталь, рукоять-

TPE, ножны-пластик, , шт

MORA

12141 Нож Morakniv Companion Black Outdoor Sports Knife, шт

13166 Нож Morakniv Companion Desert, шт

13571 Нож Morakniv Companion Spark, с огнивом, нержавеющая сталь, рукоять-TPE, ножны-

пластик, клинок 104мм, шт

Макет учебно-тренировочной гранаты РГН, шт

485300900201 ММГ АК-105 пр/скл, шт

141600900031 ММГ АК74М-М;, шт

НОЖИ

LC940 Чучалка белолобый гусь на опоре, мягкий пластик (складная) LC940, шт

Шнурок (подвес) для манка, шт

Шнурок (подвес) на 2 манка, шт

Шнурок (подвес) на несколько манков, шт

ММГ

41BLI Манок духовой Helen Baud CUCKOO - TURTLE DOVE - PIGEON (Горлица, голубь), шт

Переноска для дичи, шт

Пособие по пользованию духовым манком на гуся, шт

Пособие по пользованию духовым манком на утку, шт

ЧУЧЕЛА

1120 Манок на утку серии Pioner (2-х яз) 1120 , шт

462 Манок Hubertus на рябчика, никелированный, шт

452 Манок Hubertus на тетерева, металл никелированный, шт

1130 Манок на утку серии Basic 1130, шт

1140/2 Манок на утку серии Kwanza (оранжевый) (1-но яз) 1140/2 , шт

1110/2 Манок на утку серии Kwanza (хаки) (1-но яз) 1110/2, шт

1230/3 Манок на утку серии BA Classic (камыш) (2-х яз) 1230/3, шт

1230/2 Манок на утку серии BA Classic (оранжевый) (2-х яз) 1230/2, шт

1232 Манок на утку серии BA Lux (2-х яз) 1232, шт

1230/1 Манок на утку серии BA Classic (зеленый) (2-х яз) 1230/1 , шт
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4 790.00RQ2W1104 Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

низкие, шт

RG2W1154 Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстр, weaver, средние, шт

RQ2W1204 Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъем. на Picatinny с рычажным зажимом, 

высокие, шт

RQ2D1154 Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на 11 мм с рычажным зажимом, 

средние, шт

RGWM-25L2 Кольца Leapers AccuShot 25,4 мм на WEAVER, STM, низкие 100 шт./кор., шт

RGPM-25H4 Кольца LEAPERS AccuShot 25,4 мм, на призму 10-12 мм, высокие, шт

RGWM-30M4 Кольца Leapers AccuShot 30 мм на WEAVER, STM, средние, шт

TL-M47SR Боковая планка 11мм Leapers для АК/Сайга (сталь), шт

MNT-978 Боковой кронштейн с 2-мя планками Weaver, шт

MNT-973 Боковой кронштейн с 2-мя планками Weaver на Тигр, Сайгу, Вепря, шт

621-31861437 Кронштейн для прицела TS 300 medium (средний), 30мм. Gamo, шт

LEAPERS

MNT-HGSG12 LEAPERS Четырехсторонняя база WEAVER, шт

MNT-PMTOWL-A Адаптер Leapers UTG WEAVER/Picatinny на призму 9-11мм, 9 слотов, база 100мм, 

основание 75мм., вес 65, шт

GAMO

621-31831156 Кольца для прицелов TS 250 high (высокие), 26мм .Gamo, шт

621-31871444 Кольца для прицелов TS 250 low (низкие), 26мм .Gamo, шт

621-31841435 Кронштейн для прицела TS 250 medium (средний), 26мм. Gamo, шт

Прицел коллиматорный Paragon 3x18 MICRO PRISM SCOPE, шт

Прицел коллиматорный Paragon 4x24 MICRO PRISM SCOPE, шт

Прицел коллиматорный Scrapper 1x25 SOL, шт

КРОНШТЕЙНЫ

EAW

Планка Weaver Remington 700, шт

TSQXT6 коллиматор TS-XT6 mini открытого типа, шт

VECTOR OPTICS

Прицел коллиматорный Frenzy-X 1x20x28 RD 3MOA IP6(TEK), шт

Прицел коллиматорный Frenzy-X 1x22x26 AUT RD 3MOA IP6(MOJ), шт

Прицел коллиматорный Paragon 1x16 MICRO, шт

SCP-RG40SDQ Коллиматор LEAPERS UTG 1x30 Compact, шт

SIGHTMARK

SM13002-DT Коллиматор Sightmark панорамный с ЛЦУ, 4 марки, 11мм., шт

TOKYO SCOPE/HAKKO

LS117R Тактический блок HOLOSUN Single ЛЦУ красный+вынос.кнопк, шт

HM3XT Увеличитель HOLOSUN откидной, быстросъемный, кратность х3, +проставка 

H=41.6мм, титан, компактный (L, шт

LEAPERS

SCP-DS3039W Коллиматор LEAPERS 5TH GEN 1х26 3.9", шт

HS-MLQ2 кронштейн Holosun на Weaver/Picatinny быстросъемный, низкий, для HS403G/GL; 

HS503FL; HS503GU, металл, шт

Rubber Bikini Covers Big Крышки HOLOSUN тип bikini, большие, для серий 5XX, резина, черный, шт

HS510C Riser Проставка Holosun для 510C, поднимает прицел до уровня «Co-witness» (4,14см) 

для работы смагнифаера, шт

SCRS-RD- MRS Коллиматор Holosun SCRS RD MRS закрытый, на Picatinny, солнечная 

батарея,точка/круг/круг-точка 2/65, шт

507C/407C Adaptor Кронштейн Holosun база RMR на Weaver для прицелов Holosun 407/507/508, шт

HS-MLQ1 кронштейн Holosun на Weaver/Picatinny быстросъемный, шт

HS507C X2 коллиматор Holosun OpenReflex micro открытый, шт

HS403C Коллиматор Holosun PARALOW на Weaver/Picatinny + солн.бат.+ крон., точка 

2MOA, 12 подсв., бат.лоток,, шт

SCRS-RD-2 Коллиматор Holosun SCRS RD 2 закрытый, на Picatinny, солнечная батарея, точка 

2 МОА, подсв. 8 (+4NV), шт

HS403R коллиматор Holosun Micro, на Weaver, +крон., точка 2MOA, подсв.12(+NV) 

поворотн., U-защита, внеш.бат, шт

HS515GM коллиматор Holosun Micro, точка/круг-точка, 2/65MOA, 12 подсв., шт

HS515CM коллиматор Holosun Micro, точка/круг-точка, 2/65MOA, 12 подсв., шт

HS512C Коллиматор Holosun Enclosed, на Weaver, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/65МОА, шт

HE407C-GR X2 Коллиматор Holosun HE407C-GR X2, зеленая марка, без кронштейна, шт

HS503R коллиматор Holosun Micro, на Weaver, +крон, точка/круг-точка 2/65MOA, U-защита, 

подсв.12(+NV) поворо, шт

AEMS 110101 Коллиматор Holosun AEMS CORE закрытый, на Picatinny, точка 2 МОА, подсв10 

(+2NV),батарейка на лотке, шт

AEMS 211301 Коллиматор Holosun AEMS, красная марка, шт

HE509T-RD коллиматор Holosun ELITE закрытый, шт

AIMPOINT

12841 AIMPOINT Прицел PRO/QRP2  2МОА Complete , шт

HOLOSUN

HS403B Holosun Micro точка 2MOA,12 подсв., +кронштейн, бат.лоток, шт

GS1024GA Бинокль GAUT Spica 10x24, Porro-призмы BAK4, цвет - серый, 377г, шт

Бинокль KENKO MIRAGE 7x50, шт

Бинокль KENKO ULTRA VIEW 8x21 DH Purple, шт

Бинокль KENKO ULTRA VIEW 8x21 DH Red, шт

КОЛЛИМАТОРНЫЕ ПРИЦЕЛЫ

GPW1042G Бинокль GAUT Polaris 10x42 Waterproof, Roof-призмы BAK4, цвет - зеленый, шт

GP1042G Бинокль GAUT Polaris 10x42, Roof-призмы BK7, цвет - зеленый, шт

GP842G Бинокль GAUT Polaris 8x42, Roof-призмы BK7, цвет - зеленый, шт

GA1250G Бинокль GAUT Atlas 12x50, Roof-призмы BK7, цвет - черный, шт

GA842G Бинокль GAUT Atlas 8x42, Roof-призмы BK7, цвет - черный, шт

GA825B Бинокль GAUT Avior 8x25, Roof-призмы BK7, цвет - черный, шт
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30100                    Крышка для прицела "Butler Creek" 10 obj - 38,1 mm (объектив), шт

20110                    Крышка для прицела "Butler Creek" 11 eye - 39.4 mm (окуляр), шт

30090                    Крышка для прицела "Butler Creek" 09 obj - 37,7 mm (объектив), шт

20095                   Крышка для прицела "Butler Creek" 09A eye - 37,7 mm (окуляр), шт

20100                   Крышка для прицела "Butler Creek" 10 eye - 38,5 mm (окуляр), шт

30050                    Крышка для прицела "Butler Creek" 05 obj - 35,2 mm (объектив), шт

20070                    Крышка для прицела "Butler Creek" 07 eye - 37,0 mm (окуляр), шт

30070                    Крышка для прицела "Butler Creek" 07 obj - 36.3 mm (объектив), шт

30030                    Крышка для прицела "Butler Creek" 03А obj - 33,0 mm (объектив), шт

30040                    Крышка для прицела "Butler Creek" 04 obj - 27,8 mm (объектив), шт

20050                    Крышка для прицела "Butler Creek" 05 eye - 36,4 mm (окуляр), шт

20035                    Крышка для прицела "Butler Creek" 03 eye - 35,3 mm (окуляр), шт

30035                    Крышка для прицела "Butler Creek" 03 obj - 34,0 mm (объектив), шт

20030 Крышка для прицела "Butler Creek" 03A eye - 33 mm (окуляр), шт

30300 Крышка для п-ла "Butler Creek" obj 30 - 49,8 mm (объектив), шт

30480 Крышка для п-ла "Butler Creek" obj 48 - 63,5 mm (объектив), шт

30025                    Крышка для прицела "Butler Creek" 02А obj - 30,0 mm (объектив), шт

W27-34 Планка Weaver для колиматорных прицелов, шт

10014 Планка пикатини, сталь (для Mini Mauser К 85) , шт

КРЫШКИ ДЛЯ ОПТИКИ

30010 крышка для п-ла "Butler Creek" obj 01 -25,4 mm (объектив), шт

10006 Кронштейн алюминиевый на едином основании (для Mauser К 98) 30мм, шт

МАК

5263-3014 Быстросъемные кольца MAK на Weaver (кольца 30 мм, высота 14 мм) , шт

5520-50003 Планка weaver для Browning Bar/Benelli Argo, шт

10002 Бытросъем. крепление для оптики (для Mauser К 98) 30мм, шт

Кольца раздельные KOZAR CZ 527 D26 mm (№19), шт

Кольца раздельные KOZAR CZ 550 D26 mm (№12), шт

420130 Кронштейн Burris CZ-Style CZ-550, шт

Крепление VectorOptics 30mm 1-PIECE EXTENDED PICATINNY AR MOUNT(P), шт

Крепление VectorOptics 30mm STEEL HIGH QD WEAVER RINGS, шт

Крепление VectorOptics 30mm STEEL LOW WEAVER QD RINGS, шт

Крепление VectorOptics 30mm STEEL MEDIUM QD WEAVER RINGS, шт

ST-DT2PW 01 Адаптер ShotTime под кольца Weaver на призму 9-11мм, высота 4мм, съемный 

стопорный упор, шт

KASAG_S20031K Планка пикатини SAG 3 слота. M-LOK, шт

VECTOROPTICS

Крепление VectorOptics 25,4mm 1” STEEL LOW WEAVER QD RINGS(Q), шт

Крепление VectorOptics 25,4mm 1” STEEL MEDIUM WEAVER QD RINGS(Q), шт

Крепление VectorOptics 30mm 1-PIECE EXTENDED PICATINNY AR MOUNT 

S20128 Кронштейн SAG AK TAC боковой быстросъёмный Picatinny/ACOG, стальная 

защелка и зуб, алюминиевый сплав, шт

S20073 Кронштейн SAG BIT боковой быстросъёмный Picatinny/ACOG для АК/Сайга, шт

S20018 Кронштейн SAG боковой быстросъемный Picatinny/ACOG для АК/Сайга, стальная 

защелка и зуб, алюминиевый, шт

SAG

KASAG_S20016K SAG Кронштейн АК , шт

S20021 SAG Кронштейн низкий Пикатини СВД/Тигр, шт

Q.121 Кронштейн GTS Q.121 боковой небыстросъёмный Picatinny для АК/Сайга, 

стальной зуб, шт

174074 кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм, низкие, сталь, 

черные, матовые, шт

R2QW-2612 Кольца на планку Weaver  d=26mm/ h=12mm, шт

55850 Кольца небыстросъемные Vertical Split 26мм. на Weaver/Picatinny, средние, 

матовые, металл, шт

174081 Кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver 26мм., средние, сталь, шт

174071 Кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver 26мм, высокие, сталь, шт

174068 Кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver 26мм, средние, сталь, шт

MNT-T640            Кронштейн для СКС с кольцами 26 мм (50 шт./уп.), шт

LEUPOLD

49853 Быстросъемные кольца QRW на Weaver 26мм низкие , шт

174079 Кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver 26мм., низкие, сталь, шт

MT-RMRXS Кронштейн UTG Super Slim база RMR® на Picatinny, низкий, h=0,4", 2 винта, 3 

упора, шт

MAD0340 Кронштейн UTG Weaver на Weaver, б/съем,2 площадки по 3 слота под 45°, 

дл.40мм, выс.51мм, алюминий,, шт

MTU016 Кронштейн боковой Leapers UTG PRO Weaver  АК47/Сайга, шт

RGPM2PA-25H4 Кронштейн LEAPERS AccuShot с кольцами 25,4 мм на призму 10-12 мм, выс., шт

MTU014 Кронштейн Leapers Weaver быстросъемн (19 пазов) на АК47/Сайга, шт

AIR11834 Кронштейн UTG ACCU-SYNC 26мм на Weaver со смещением 34мм, шт

RWU013015 Кольца UTG PRO® Weaver,Ø 30мм, высота 15мм, с упорами, шт

RGPM2PA-25M4             Кронштейн LEAPERS AccuShot RGPM2PA-25M4, шт

RGPM2PA-30M4             Кронштейн LEAPERS AccuShot RGPM2PA-30M4, шт

RG2W3104 Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на Weaver с винтовым зажимом, 

низкие, шт

AIR322S Кольца UTG ACCU-SYNC 30 мм на Weaver cо смещением 37 мм, выс. 22мм, шт

RWU012515 Кольца UTG PRO® Weaver, Ø 26мм, высота 15мм, с упорами, шт

RQ2D3154 Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на 11 мм с рычажным зажимом, 

средние, шт

RQ2W3154 Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

средние, шт

RQ2W3224 Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на Picatinny, высокие, шт

RQ2W1154            Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

средние, шт

RG2W3224 Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъем. Weaver винт. зажим, высокие, шт
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226 800.00TU450 Прицел тепловизионный Guide TU450 x3.2-x12.8, сенсор 400x300, шт

TR430 Прицел тепловизионный Guide TR430 x3.3-13.2, 384x288, шт

TU420 Прицел тепловизионный Guide TU420 x1.6-x6.4, 400x300, шт

TU430 Прицел тепловизионный Guide TU430 x2.3-x9.2, сенсор 400x300 , шт

ST25-II Тепловизионный прицел Arkon Alfa II ST25, шт

FORTUNA

ДРТМ 300503.002СБ Адаптер МАК 195 для Fortuna General, шт

Guide

ARKON

ARK-QRW Быстросъемный кронштейн Weaver/Picatinny для Arkon , шт

LRF 3000 Лазерный дальномер Arkon LRF 3000, шт

SM10-II Тепловизионный монокуляр Arkon OVis II SM10, шт

Vortex

PST-1607 Прицел Vortex Viper PST Gen II 1-6x24, 30мм, сетка VMR-2 (MRAD), подсветка 

точки 10 уровней, паралла, шт

Q432AO-3 Прицел Gaut Quartz 4x32, AO-параллакс, сетка 3 (Mil-Dot) нить, без подсветки, 25.4мм, 

поправки 1/4 М, шт

ТЕПЛОВИЗОРЫ

Прицел VectorOptics Continental x8 2-16x44 SFP Hunting ED, шт

Прицел VectorOptics Marksman 4-16X44 FFP, шт

Прицел VectorOptics Marksman 6-24x50 FFP, шт

Прицел VectorOptics Taurus 1-6x24 FFP, шт

Прицел VectorOptics Taurus 1-6x24 SFP, шт

Прицел VectorOptics Taurus 4-16x44 HD SFP(P), шт

Прицел VectorOptics Continental X6 1-6x24 SFP Tactical FDE, шт

Прицел VectorOptics Continental X6 3-18х50 CDM Hunting, шт

Прицел VectorOptics Continental X6 3-18х50 Tactical ARI, шт

Прицел VectorOptics Continental x6 5-30x56 Hunting SFP CDM, шт

Прицел VectorOptics Continental X8 1-8x24 SFP Hunting ED, шт

Прицел VectorOptics Continental x8 2-16x44 SFP ED Tactical, шт

Прицел VectorOptics Constantine 1-8x24 FFP, шт

Прицел VectorOptics Constantine 1-8x24 SFP, шт

Прицел VectorOptics Continental 1-6x24 Hanting SFP, шт

Прицел VectorOptics Continental 1,5-9x42 Hunting SFP, шт

Прицел VectorOptics Continental 2-12x50 Hunting SFP, шт

Прицел VectorOptics Continental 2,5-15x56 Hunting G4, шт

NDSI62450LRHF Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 6-24х50, сетка Holdfast, подсветка 

красн./зелен., SF параллакс, шт

VECTOROPTICS

Прицел VectorOptics Constantine 1-10x24 SFP, шт

Прицел VectorOptics Constantine 1-10x24 SFP FIBER, шт

Прицел VectorOptics Constantine 1-6x24 SFP FIBER, шт

174184 прицел Leupold VX-Freedom Muzzleloader 3-9x40, без подсветки, Sabot Ballistics, 

26мм, матовый, шт

113771 Прицел Leupold VX-R Patrol 3-9x40 FireDot TMR, шт

NIKKO STIRLING

NDSI31242 Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 3-12X42 сетка No 4 dot (подсветка точки), 

30мм, шт

SCP-T4IETDQ Прицел LEAPERS Prism T4 CQB 4X32, грав. T-Dot, шт

SCP-U432FD Прицел LEAPERS True Hunter Classic 4X32 б\п, шт

LEUPOLD

прицел Leupold VX-2 3-9x40 German-4, шт

SCP3-U416AOIEW Прицел LEAPERS Accushot Precision 4-16X44, 30мм, SF-параллакс, нитьMilDot, 

подсв.IE36, кольца на Wea, шт

SCP3-UG832AOIEW Прицел LEAPERS Accushot Premium 8-32x56 Mil Dot, шт

SCP3-274LAOIEW Прицел LEAPERS Accushot Scout 2-7x44, 30мм, гр.MilDot, шт

30470                    Крышка для прицела "Butler Creek" 47 obj - 62,5 mm (объектив), шт

30510                    Крышка для прицела "Butler Creek" 51 obj - 65,4 mm (объектив), шт

ПРИЦЕЛЫ

LEAPERS

30440                    Крышка для прицела "Butler Creek" 44 obj - 59,9 mm (объектив), шт

30450                    Крышка для прицела "Butler Creek" 45 obj - 61,2 mm (объектив), шт

30460                    Крышка для прицела "Butler Creek" 46 obj - 61,7 mm (объектив), шт

30340                    Крышка для прицела "Butler Creek" 34 obj - 53,3 mm (объектив), шт

30400                    Крышка для прицела "Butler Creek" 40 obj - 57,2 mm (объектив), шт

30430                    Крышка для прицела "Butler Creek" 43 obj - 58,7 mm (объектив), шт

30290                    Крышка для прицела "Butler Creek" 29 obj - 48.7 mm (объектив), шт

30310                    Крышка для прицела "Butler Creek" 31 obj - 50,7 mm (объектив), шт

30330                    Крышка для прицела "Butler Creek" 33 obj - 51,9 mm (объектив), шт

30260                    Крышка для прицела "Butler Creek" 26 obj - 46,2 mm (объектив), шт

30270                    Крышка для прицела "Butler Creek" 27 obj - 46.7 mm (объектив), шт

30280                    Крышка для прицела "Butler Creek" 28 obj - 48,0 mm (объектив), шт

30210                    Крышка для прицела "Butler Creek" 21 obj -  44,1 mm (объектив), шт

30230                    Крышка для прицела "Butler Creek" 23 obj - 44,7 mm (объектив), шт

30250                    Крышка для прицела "Butler Creek" 25 obj - 45.7 mm (объектив), шт

20190 Крышка для прицела "Butler Creek" 19 eye - 43,9 mm (окуляр), шт

30190                    Крышка для прицела "Butler Creek" 19 obj - 41.8 mm (объектив), шт

30200                    Крышка для прицела "Butler Creek" 20 obj - 43,2 mm (объектив), шт

20170                    Крышка для прицела "Butler Creek" 17 eye - 42,5 mm (окуляр), шт

30170                    Крышка для прицела "Butler Creek" 17 obj - 40,9 mm (объектив), шт

20180                    Крышка для прицела "Butler Creek" 18 eye - 43,2 mm (окуляр), шт

30130                    Крышка для прицела "Butler Creek" 13 obj - 38,9 mm (объектив), шт

30150                    Крышка для прицела "Butler Creek" 15 obj - 39.6 mm (объектив), шт

20160 Крышка для прицела "Butler Creek" 16 eye - 42,2 mm (окуляр), шт

20130                    Крышка для прицела "Butler Creek" 13 eye - 39.9 mm (окуляр), шт



93 000.00

116 900.00

110 640.00

145 950.00

95 100.00

30 000.00

35 000.00

37 890.00

66 490.00

44 650.00

47 090.00

44 650.00

42 890.00

43 990.00

87 290.00

38 790.00

22 190.00

20 990.00

16 890.00

22 790.00

49 090.00

51 700.00

60 290.00

50 790.00

47 290.00

45 090.00

53 790.00

54 990.00

54 490.00

54 490.00

238 990.00

61 200.00

61 200.00

68 290.00

72 790.00

72 790.00

32 890.00

32 890.00

61 950.00

60 790.00

60 790.00

76 690.00

53 850.00

52 250.00

57 850.00

50 700.00

57 850.00

61 490.00

69 900.00

94 590.00

71 950.00

69 850.00

69 850.00

189 900.00

189 900.00

209 900.00

36 790.00

36 790.00

71 290.00

70 390.00

77 900.00

100 790.00

36 190.00

36 190.00

21 390.00

28 190.00

11256 МР-18МН; 7,62х51; 600 мм; Пластик, шт

11282 МР-18МН; 9x19 Luger; 600 мм; Береза, шт

31931 Baikal 145 Лось; Тактика; .308 Win; 420 мм; Орех, шт

32013 Карабин охотничий самозарядный; МР-161К; .22 LR; 600; Пластик, шт

32000 МР-161К; .22 LR; 500 мм; Пластик, шт

31936 Baikal 141 Соболь; .22 LR; 371мм ; Орех, шт

31916 Baikal 141 Соболь; .22 LR; 550мм ; Орех;, шт

31908 Baikal 145 Лось; .223 Rem; 550 мм; Орех, шт

ADAR 2-15 (CGNL NL14), 223Rem, 16", труба приклада CGNL, шт

BAIKAL

12003 Baikal 121 Лис; .308 Win; 600 мм; Орех, шт

12004 Baikal 121 Лис; 223 Rem.; 600 мм; Орех, шт

МА-ВПО-205-02 L-430 рамочный приклад, шт

МА-ВПО-205-03 кал 12/76 L330 дерево, шт

ОРУЖИЕ НАРЕЗНОЕ

ADAR

ADAR 1-9 (CGNL NL9), 9Х19, 14", маг.Glock, шт

ADAR 2-15 (CGNL NL14), 223 Rem, 18", шт

0000001434K0000021 TR9S; 345ТК; 367 мм, шт

499100903061 Сайга-12 исп.340, шт

МОЛОТ

ВЕПРЬ "Молот" ВПО-205-03 L305, шт

HUGLU Renova Synthetic Black 12х76, 760мм, 5д.н., инерционное, шт

Huglu Renova Wood Black 12/76, 710мм, шт

Huglu Renova Wood Black 12/76, 760мм, шт

HUGLU Renova Wood Black 12х76, 660мм, 5д.н., инерционное 4+1, шт

КОНЦЕРН КАЛАШНИКОВ

0000001435K0000011 TG2S; 366 ТКМ; 341 мм, шт

HUGLU ATROX А STANDART II TELESCOPIC PUMP SYNTHETIC 7+1, МУШКА 

12х76,  510мм, 5см.ч, шт

HUGLU HAWK Sap 12х76, 760, O/U, 1С, экстрактор, 5 см.ч,, шт

HUGLU HAWK SILVER 12х76, 710, O/U, 1С, экстрактор, 5 см.ч,, шт

HUGLU HAWK SILVER 12х76, 760, O/U, 1С, экстрактор, 5 см.ч.,, шт

HUGLU RENOVA COMBO II WOOD 12х76, 760+610мм п/а инерц.система 4+1, шт

HUGLU Renova Synthetic Black 12х76, 660мм, п/а инерц.система 4+, шт

CZ-USA Mallard Gen 2, 12/76, L-760, 2С, экстрактор, ложе пропитка, 5 чоков, шт

HUGLU

HUGLU 103DE Silver 20х76 L-710, 1С, эжектор, 5д.н., кейс, шт

HUGLU 200A Silver/Black 12х76 L-760, 1С, S/S, станд.экстрактор 5СМЧ,ключ,кейс, 

HUGLU 202B Silver/Black 12х76 L-760, 2С, S/S, станд.экстрактор 5СМЧ,кейс, шт

HUGLU ATROX A STANDART 12х76, PUMP ACTION SHOTGUN, шт

IG_15532 Ружье MP-155 Strela; 12/76; 750мм; Пластик;Мушка Truglo; Нитрид циркония; 

DuraCoat Snow, шт

BENELLI

Benelli M2 Camo Max5 12/76, 71, шт

CZ

CZ-USA Mallard Gen 2, 12/76, L-710, 2С, экстрактор, ложе пропитка, 5 чоков, шт

28300 МР-27М; 12/76; 750 мм; Орех; Фиксированные ДС, шт

61604 МР-43КН; 12/70; 510 мм; Орех; Сменные ДС (4), шт

IG_15471 Ружье MP-155 Strela; 12/76; 710мм; Пластик;Мушка Truglo; Нитрид циркония; 

Зелёный DuraCoat, шт

27807 МР-27М; 12/76; 725 мм; Орех; Исп. Сильвер; Фиксированные ДС; Цветная мушка, 

28240 МР-27М; 12/76; 725 мм; Орех; Фиксированные ДС; Цветная мушка, шт

28695 МР-27М; 12/76; 725 мм; Пластик; Сменные ДС (3), шт

28280 МР-27ЕМ; 12/76; 725 мм; Бук; Фиксированные ДС; Цветная мушка, шт

28697 МР-27ЕМ; 12/76; 725 мм; Пластик; Сменные ДС (3); Цветная мушка, шт

28469 МР-27М 12/76 орех, ф.ч., дл.ств. 750 мм, Сильвер, ряд., шт

10806 МР-18М-М; 12/76; 710 мм; Береза; Фиксированное ДС, шт

12902 МР-18М-М; 12/76; 710 мм; Пластик; Фиксированное ДС, шт

12901 МР-18М-М; 12/76; 750 мм; Береза; Фиксированное ДС, шт

61811_2315500037 МР-155Т; Однозарядное исполнение; 12/76; 710 мм; Покрытие БФ+нигрозин; 

Дерево; Гравировка "лось и ка, шт

62101 МР-156 12/76, орех, 3 д.н., дл. ств. 710 мм, 4 п, ряд., шт

10946 МР-18ЕМ-М; 12/76; 750 мм; Береза, шт

61855 МР-155; 12/76; 750 мм; Пластик; Покрытие "Камуфляж"; Сменные ДС (3); 

Отсекатель, шт

61837 МР-155; 12/76; 750 мм; Пластик; Сменные ДС (3); Отсекатель; Цветная мушка, шт

62172 МР-155Т; Однозарядное исполнение; 12/76; 710 мм; Пластик, шт

62145 МР-155 12/76 орех 710 мм, прав., 5 д.н.. 4 п., улучш. дизайн "Профи" с 

отсекателем (ШРМ), шт

61851 МР-155; 12/76; 710 мм; Пластик; Покрытие "Камуфляж"; Сменные ДС (3); 

Отсекатель; Латунная мушка, шт

61832 МР-155; 12/76; 710 мм; Пластик; Сменные ДС (3); Отсекатель; Цветная мушка, шт

Карабин охот. KSZ-223 кал 223 Rem (Комиссия), шт

РЫСЬ-Ф 12/70 Комиссия, шт

ТОЗ-97 "Архар" (КОМИССИЯ) кал. 7,62х39 , шт

ОРУЖИЕ ГЛАДКОСТВОЛЬНОЕ

BAIKAL

62000 МР-135; 12/76; 540 мм; Орех; Фиксированное ДС, шт

TK431 Тепловизионный монокуляр Guide TK431 матрица 400х300, шт

TK621 Тепловизионный монокуляр Guide TK621 матрица 640х480, шт

ОРУЖИЕ

КОМИССИЯ

TD420 Тепловизионный монокуляр Guide TD420 матрица 400х300 , шт

TD431 Тепловизионный монокуляр Guide TD431 384х288, шт



60 990.00

84 190.00

101 400.00

116 290.00

89 890.00

99 990.00

99 990.00

100 900.00

100 900.00

100 900.00

58 290.00

64 290.00

31 090.00

58 790.00

58 790.00

69 750.00

58 790.00

58 290.00

58 290.00

70 190.00

75 690.00

106 190.00

149 990.00

84 600.00

91 900.00

109 900.00

97 900.00

63 490.00

63 490.00

74 990.00

30 800.00

32 300.00

82 490.00

256 490.00

45 290.00

87 500.00

21 390.00

23 890.00

26 690.00

24 400.00

24 400.00

39 990.00

49 990.00

33 700.00

23 550.00

65 450.00

70 350.00

68 590.00

49 990.00

86 250.00

82 500.00

66 790.00

86 250.00

9 090.00

5 990.00

13 190.00

13 590.00

1 450.00

2 090.00

2 750.00

1 350.00

G.15 Пистолет софтэйр GALAXY G.15 пружинный (Glock 23), кал. 6мм, шт

G.16 Пистолет софтэйр GALAXY G.16 пружинный (Glock 17 мини), кал. 6мм, шт

30419 МР-661К-02 Дрозд; 4,5 мм/.177, шт

GALAXY

G.1 Пистолет софтэйр GALAXY G.1 пружинный (Colt 25), кал. 6мм, шт

G.13 Пистолет софтэйр GALAXY G.13 пружинный (Colt 1911), кал. 6мм, шт

BAIKAL

33000 МР 655 К пистолет газобал, шт

30523 МР-651КС пист. газобал., шт

84161 МР-654К; 4,5 мм/.177; Затвор с пескоструйной обработкой, шт

Grand Power-Т-12- FM2 к.10х28 (азотированный) оружие (ОП), шт

Grand Power-Т-12- FM2 к.10х28 оружие (ОП), шт

Пистолет Grand Power T-11-FM1 к.10х28, шт

Пистолет Grand Power TQ2 к.10х28, шт

ОРУЖИЕ ПНЕВМАТИЧЕСКОЕ

ДО 3 ДЖ

Гроза-3А к 9мм Р.А. оружие (ОП) (Триа), шт

ТЕХНОАРМС

Гроза-11 к.9мм Р.А., шт

УМК

П-М21Т пистолет (ОООП) к. 9 РА, шт

ФОРТУНА

КСПЗ

Vostok-1 9 мм Р.А., шт

НОТ

ПБ-4-2 ОСА к.18,5х55Т (ОП) пистолет бесствольный, шт

ПК ТРИА

Гроза-01М к.9 мм P.A. оружие ОП, шт

АРМС-17-01 ,кал.9 мм Р.А., шт

КОНЦЕРН КАЛАШНИКОВ

S111201 Пистолет огнестрельный ограниченного поражения PM PRO 9 мм РА, шт

S120603 Пистолет огнестрельный ограниченного поражения PMM PRO 9; 9 мм PA, шт

84345 МР-79-9ТМ, кал.9 мм Р.А (ООП) без доп магазина, шт

84346 МР-80-13Т, кал.45 Rubber (ООП) без доп. магазина, шт

АРМС

АРМС-17 ,кал.9 мм Р.А., шт

Ружьё охотничье ТК502H кал. 22LR (черный оксид, с прицелом), шт

ТУЛА

Карабин охотничий КО ВСС-01 кал. 9Х39, шт

ОРУЖИЕ ООП

BAIKAL

46761 МР-78-9ТМ , кал.9 мм Р.А. (ОООП), шт

Карабин ВЕПРЬ-9 (ВПО-139) к.9х19, шт

Карабин ВПО-131 кал. 22 LR, шт

Карабин ВПО-192-01 Горностай к..7,62х39 L-520, шт

СОЗ

ARcan-15 кал.223 Rem 12.5 карабин самозарядный, шт

ТЕХКРИМ

107600902261 Тигр кал. 7,62х54, исп 01, 620мм. плс, шт

МОЛОТ

Вепрь ВПО-129-00 к.7,62х54R б/о, L= 420, шт

Вепрь ВПО-129-02 к.7,62х54R б/о, L= 520, шт

ВЕПРЬ-308 (СОК 95) L590, шт

205200900751 Тигр 308 исп. 02; 308 Win; 620 мм(), шт

107600900421 Тигр 7,62x54R исп. 01; 530 мм; магазин 5-местный, шт

556200951011 Тигр 7,62x54R исп. 01; 7,62x54R; 530 мм; по типу СВД, шт

0000001100K0000081  Сайга-АКСУ исп.60; 5,45x39; 344 мм, шт

0000005546K0000011_PR330601 Сайга-ППК; 9x19; 415 мм Ф, шт

500200902061 Соболь кал.22LR, исп.0 орх,хром до 15мм, шт

204100901931 Сайга-7,62 исп. 30; 7,62x39; 415 мм, шт

204100901941 Сайга-7,62 исп. 33; 7,62x39; 341 мм, шт

0000001136K0000321 Сайга-9 исп. 02; 9x19; 367 мм; приклад АК-ЭВО, шт

110000900301 Сайга-5,45 исп. 30; 5,45x39; 415 мм, шт

110000900301 Сайга-5,45 исп. 30; 5,45x39; 415 мм(), шт

Сайга-5,45 исп. 33; 5,45x39; 341 куч. до 40мм, шт

110000900311 Сайга-5,45 исп. 33; 5,45x39; 341 мм, шт

480400901601 Сайга-223; 223 Rem; 415 мм, шт

201400901221 Сайга-308 исп. 61; 308 Win; 415 мм, шт

110000900011 Сайга-5,45 исп. 01; 5,45x39; 415 мм, шт

0000005544K0000011  TR3 gen.2; 223REM; 415 мм, шт

0000001378K0000071 TR3 gen.2; 5,45х39; 415 мм, шт

0000001421K0000031 TR3 gen.2; 7,62х39; 415 мм, шт

АТАМАН

Карабин МЕ16 кал. 22LR орех, шт

КОНЦЕРН КАЛАШНИКОВ

132400900011 SR1 (ИЖ-151) к.223Rem с комплектом сменных частей, шт

132400900031 SR1, 515 к.223Rem с комплектом сменных частей, шт

41586 МР-94; 7,62x54 и 12/76; 600 мм; Орех; Со сменным стволом 12/76 725 мм; 

Сменные ДС (3), шт

BCM

BCM Ignis Synthetic .243Win DM Solid Picatinny, шт

CZ

CZ 457 Synthetic .22LR L-412,5, шт

41578 МР-94; 30-06 spr и 12/76; 600 мм; Орех; Механизм сведения с домкратиком; 

Фиксированное ДС, шт



1 450.00

2 450.00

2 650.00

1 300.00

2 090.00

2 290.00

2 850.00

3 150.00

22 790.00

14 550.00

5 690.00

5 690.00

8 090.00

5 690.00

6 050.00

7 590.00

8 790.00

31 890.00

25 390.00

14 090.00

7 790.00

22 790.00

31 590.00

33 690.00

17 790.00

23 790.00

27 990.00

17 000.00

590.00

690.00

2 050.00

1 390.00

790.00

2 190.00

1 050.00

590.00

450.00

590.00

550.00

230.00

110.00

110.00

74.00

74.00

74.00

74.00

74.00

70.00

48.00

36.00

56.00

67.00

63.00

63.00

54.00

54.00

62.00

62.00

62.00

62.00

62.00

54.00

62.00

Патроны дробовые 12/70, №4 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №5 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №7 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №7 32 гр., порох Россия "Русь", шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 33 гр., Б/К, "1", п. Импорт, "Элит", уп. 25 

шт., шт

Патроны дробовые 12/70, №0 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №00 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №00 32 гр., порох Россия "Русь", шт

Патроны дробовые 12/70, №0000 32 гр., порох Россия "Русь", шт

Патроны дробовые 12/70, №1 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

Патроны дробовые 12/70, №3 32 гр., порох Импорт "Элит", шт

KKPC_GL06525 Патрон охотничий Калашников 12/70 дробь № 4 БИО (32гр.), шт

KKPC_GL06621 Патрон охотничий Калашников 12/70 дробь № 7 (36гр.), шт

СКМ

12 калибр

00280172   Патрон STERLING SPORTING 12/70 №7,5 28 гр. (пачка 25 шт.), шт

БПЗ

410/73 Пуля Фостера оц.магнум(БПЗ), шт

9х22 Altay FMJ 6,1г (БПЗ), шт

КАЛАШНИКОВ

00250513   Патрон STERLING 12/70 Bior №3 32 гр. (пачка 25 шт.), шт

00250514   Патрон STERLING 12/70 Bior №7 32 гр. (пачка 25 шт.), шт

00218596   Патрон STERLING 12/70 № 1  32 гр. (пачка 25 шт.), шт

00251929   Патрон STERLING 12/70 34гр. с пулей Super SLUG . (пачка 10 шт.), шт

00242342   Патрон STERLING 12/70 Bior № 4 32 гр. (пачка 25 шт.), шт

00242341  Патрон STERLING 12/70 Bior №1 32 гр. (пачка 25 шт.), шт

ПАТРОНЫ

ПАТРОНЫ ГЛАДКОСТВОЛЬНЫЕ

DDupleks

12/70 DDupleks с пулей Dupo 28гр., шт

STERLING

00251930   Патрон STERLING 12/70 28гр. с пулей Tornado SLUG . (пачка 10 шт.), шт

00-00000814 Чехол поясной для картриджей КД, шт

00-00000808 Чехол поясной для картриджей КД (на 2 картриджа), шт

00-00000815 Чехол поясной для картриджей КСШ, шт

ОА-00003726 Кофр (чехол) для поясного ношения ЭШУ "Аватар ДК.111", шт

00-00000678 Кофр для ЭШУ "Фантом", шт

00-00001197 Насадка-переходник НП-11, шт

Аксессуары

ОА-00003242 Картридж дистанционный для ЭШУ "Аватар ДК.111", шт

00-00000801 Картридж дистанционный(КД), шт

00-00000803 Картридж светошумовой, шт

ОРУЖИЕ САМООБОРОНЫ

АЭРОЗОЛЬНЫЕ РАСПЫЛИТЕЛИ

не лицензионные

Распылитель 'AntiDog"" 65 мл "Black", шт

Распылитель 'AntiDog"" 65 мл "Факел", шт

ЭЛЕКТРОШОКИ

29064177 Винтовка пневм. Stoeger RX20 Synthetic combo кал. 4,5 мм. (82014), шт

29064176 Винтовка пневм. Stoeger RX20 Wood Combo кал. 4,5 мм. (RX20W0003D), шт

29066252 Винтовка пневм. Stoeger RX40 Synthetic кал. 4,5 мм. (RX2400001D), шт

29027925 Stoeger X50 Synthetic винтовка 30113, шт

29031084 Stoeger X50 Wood винтовка 30106, шт

29055170 Винтовка пневм. Stoeger A30 Synthetic кал. 4,5 мм. (50004), шт

51293 Пневматическая винтовка Калашников МР-512-30; 4,5 мм/.177; Береза, шт

REMINGTON 

Винтовка пневм. REMINGTON RX1250 (пластик, Black) кал. 4.5 мм, шт

STOEGER

29058872 Stoeger X10 Synthetic Combo винтовка 30061, шт

51343 МР-512-52 кал. 4,5 пласт. ложа, коробка без п/п, с пазом под оптику, обн. диз., 

19545 МР-555К винт. пневм. газобаллон. спорт. многозар., шт

30459 МР-661К-08 Дрозд; 4,5 мм/.177; бункерное заряжание, шт

ST-12051GL Пистолет пневматический Stalker S17 (аналог "Glock17") к.4,5мм, пластик, 120 

м/с, черный, картон.кор, шт

ST-11051M Пистолет пневматический Stalker S84 (аналог "Beretta 84") к.4,5мм, металл, 

120 м/с, черный, картон.к, шт

ДО 7,5 ДЖ

BAIKAL

ST-12051T Пистолет пневм. Stalker S1911T, шт

ST-21051B Пистолет пневм. Stalker S92ME, шт

ST-12051PL Пистолет пневм. Stalker S92PL, шт

G.6A Пистолет софтэйр GALAXY G.6А пружинный, кал. 6мм, шт

STALKER

Stalker STB (Taurus PT92) к. 4,5мм, металл, 100м/с, HOP-UP, блоубек, 

автоогонь, черный, шт

Stalker STJR (Jericho 941) к. 4,5мм, металл-пластик, 120м/с, HOP-UP, черный, 

ST-12051G Пистолет пневм. Stalker S1911G, шт

G.33 Пистолет софтэйр GALAXY G.33 пружинный (ТТ), кал. 6мм, шт

G.33A Пистолет софтэйр GALAXY G.33A пружинный (ТТ, с глушителем), кал. 6мм, 

G.39 Пистолет софтэйр GALAXY G.39 пружинный, кал. 6мм, шт

G.29 Пистолет софтэйр GALAXY G.29 пружинный (PM), кал. 6мм, шт

G.29A Пистолет софтэйр GALAXY G.29A пружинный (PM, с глушителем), кал. 6мм, 

G.3 Пистолет софтэйр GALAXY G.3 пружинный (PPS), кал. 6мм, шт

G.2 Пистолет софтэйр GALAXY G.2 пружинный (Browning мини), кал. 6мм, шт



62.00

62.00

62.00

62.00

58.00

54.00

83.00

82.00

140.00

140.00

67.00

67.00

67.00

60.00

66.00

66.00

66.00

66.00

75.00

67.00

62.00

66.00

66.00

66.00

77.00

81.00

95.00

54.00

60.00

74.00

125.00

125.00

56.00

30.00

37.00

62.00

56.00

50.00

50.00

40.00

56.00

67.00

73.00

70.00

18.00

23.00

21.00

21.00

76.00

76.00

110.00

110.00

131.00

115.00

485.00

485.00

740.00

670.00

1 150.00

645.00

1 300.00
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1 200.0030-06 Norma 11.7 Oryx, шт

.30-06 Geco 11,0 TM SP (20шт), шт

.300WM Geco 11,0 TM SP Plus, шт

.308 Win Geco TM SP 11.0g, шт

9,3x62 Geco 16,5 TM SP Express, шт

Norma

.243 Win Norma 6.2(96 grn) Jaktmatch, шт

.22 WMR CCI HS Maxi Mag TMJ 2,59 Ammunition (50шт), шт

FIOCCHI

.30-06 Fiocchi 10,69г Freccia Nera с пулей "Solid Expansion" патрон, шт

.30-06 Fiocchi 11,66г Freccia Nera с пулей "Solid Expansion" патрон, шт

GECO

.243 Geco 6,8 TMS патрон, шт

ARMSCOR

22 WMR 2.6г JHP (50шт), шт

CCI

.17 HMR CCI Gamepoint JSP 1,3гр, шт

.17 HMR CCI V-MAX Polimer Tip 1,1гр, шт

.22 WMR CCI Gamepoint JSP 2,59 (50шт), шт

7,62*39 об 8г б/м КСПЗ (20шт), шт

ОХОТНИК 370Э М К 5,6 (.22 LR) лат./г патрон, шт

ОХОТНИК 410Э МК 5,6 (.22 LR) лат/г патрон, шт

СТАНДАРТ лат. МК 5,6 (.22 LR) патрон, шт

AGUILA

22 WM Aguila HV SP 40 gr, шт

TK9653SP18 9,6Х53 Lancaster SP 18 латунь, шт

TK9653K18 9,6Х53 Lancaster КИОН 18, шт

ПАТРОНЫ НАРЕЗНЫЕ

 КСПЗ

TK366K15 366 ТКМ пуля Кион п/об. 15,0г (20шт), шт

366ТКМ ЭКО, шт

410/50,7 Пуля FMJ 18 оц. гильза (Техкрим), шт

TK9653F15 9,6Х53 Lancaster FMJ 15, шт

TK345F95 345ТК FMJ 9,5 патрон пулевой, шт

TKM366K15 366 Magnum Кион п/об 15г патрон пулевой, шт

366 ТКМ FMJ - З  бм12, шт

TK366K13 366 ТКМ пуля Кион п/об. 13,0г (20шт), шт

12/70 пуля УНО 28 (Техкрим), шт

12/70 пуля УНО 35 (Техкрим), шт

16/70 "Ленинградка Л-2, шт

20/70 пуля Ленинградка Л-2, шт

20/70 пуля Спорт-С (Техкрим), шт

TK345F75 345ТК FMJ 7,5 патрон пулевой (Техкрим), шт

Охот. патрон СКМ 20/70/25 №7, шт

ТЕХКРИМ

12/70 пуля Легенда М П-3, шт

12/70 пуля Легенда М П-6Э, шт

12/70 пуля Ленинградка Л-2 (26г), шт

12/70 пуля Спорт-С (Техкрим), шт

Патроны охотничьи с картечью 16/70, 26 гр., "7,15", порох Импорт, шт

20 калибр

Охот. патрон СКМ 20/70/24 с картечью 5,6, шт

Охот. патрон СКМ 20/70/25 №1, шт

Охот. патрон СКМ 20/70/25 №3, шт

Охот. патрон СКМ 20/70/25 №5, шт

Патроны спортивные 12/70, № 7,5 28гр., порох Россия, "Компакт Спортинг", шт

16 калибр

Патроны охотничьи дробовые 16/70, №5 30 гр., порох Россия, шт

Патроны охотничьи дробовые 16/70,№1 30 гр., Бесконтейнерные,порох 

Россия, шт

Патроны охотничьи дробовые 16/70,№3 30 гр., Бесконтейнерные,порох 

Россия, шт

Патроны охотничьи дробовые 16/70,№7 30 гр., Бесконтейнерные,порох 

Россия, шт

Патроны охотничьи дробовые 12/76,№5 46 гр., порох Импорт,  "Магнум", шт

Патроны охотничьи пулевые 12/70, 28 гр., порох Россия, "Полева 3", 

Подкалиберные, шт

Патроны охотничьи пулевые 12/70,33,5 гр.,порох Россия, "Полева 6", 

Подкалиберные , шт

Патроны охотничьи с картечью 12/70, 29 гр., "6,2", порох Россия, шт

Патроны охотничьи с картечью 12/70, 32 гр.,"8,5", порох Россия, шт

Патроны охотничьи с картечью 12/70,36 гр., "5,6", "Гусь", порох Россия, шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 33 гр., Б/К, "5", п. Импорт, "Элит", уп. 25 

шт., шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 33 гр., Б/К, "7", п. Импорт, "Элит", уп. 25 

шт., шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 33 гр., Б/К, "9", п. Россия, "Русь", уп. 25 

шт., шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 36 гр., Б/К, "3", п. Импорт, "Элит", уп. 25 

шт., шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70,№0 33 гр., Бесконтейнерные,порох 

Россия, "Русь", шт

Патроны охотничьи дробовые 12/76,№00 46 гр., порох Импорт,  "Магнум", шт

Патроны охотничьи дробовые 12/70, 33 гр., Б/К, "3", п. Импорт, "Элит", уп. 25 

шт., шт
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5,6х39 об лат ТПЗ (20шт), шт

7,62*51 п.об 12,3г (190gr) "Охота" г/лат. об/лат. ТПЗ (20шт), шт

7,62*54 п/об SP 13,0 (203гр)  (УПЗ) (20шт), шт

.308 Win SP 180/11,7г (Техкрим) , шт

.308 Win Купра 12,8г (Техкрим) (10шт), шт

7,62*54 Redtim (Техкрим), шт

7,62*54 Купра 12,8г патрон (Техкрим) (20шт), шт

ТПЗ

5,56*45 об 3,6г (55gr) "Охота" г/лат. об/лат. (ТПЗ) (20 шт), шт

7,62*51 п.о. ГЖ ОТ с дозвуковой скоростью НПЗ 9,2-9,4г (20шт), шт

7,62*54 об выс.куч.ГЖ ОТ НПЗ 13г (20шт), шт

7,62*54 об пов.кучн. с 2-элем. серд ГЖ ОТ НПЗ 9,9г (20шт), шт

7,62*54 п.о. ГЖ ОТ НПЗ 13г, шт

ТЕХКРИМ

.308 Win Redtim 11,9г (Техкрим) (10шт), шт

KKPC_53C3909R3SP211R Калашников 7,62х39 SP 10 г (154гр), бм, шт

KKPC_53C5401K3FM211K Калашников 7,62х54R FMJ 9.6г (148гр), бм, шт

НПЗ

7,62*51 (Боксер) п.о ГЛ ОТ НПЗ 9,3г (20шт), шт

KKPC_3C5119M3FM221M Калашников 308 Win (7.62x51) FMJ 9.7г. (150гр), бм, шт

KKPC_3C4562A3FL811A Калашников 5,56х45 FMJ 3,6г, бм, шт

KKPC_53C3907R3HP211R Калашников 7,62х39 HP 8г., шт

7,62*63 (.30-06) Кентавр об. 10,9 полимер БПЗ (20шт), шт

7,62*63 (.30-06) Кентавр п.об. 10,9 полимер БПЗ (20шт), шт

7,62х39 Кентавр об 8 г.лат. г/ полим. БПЗ, шт

9х18 (9мм Makarov) БПЗ об 6,1г лак. (40шт), шт

9х19 Люгер БПЗ НР эксп лак 145gr (9,4гр) (50шт), шт

КАЛАШНИКОВ

7,62*51 об лак.10,9 БПЗ (20шт), шт

7,62*51 об. 11,5 лат.  Super Brass БПЗ (20 шт), шт

7,62*51 п.о. лак.10,9 БПЗ (20шт), шт

7,62*54 Кентавр об.лат 11,5 полим. БПЗ (20шт), шт

7,62*54 об 12 лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*54 п.о 13,2 лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*39 об 8г лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*39 об 8г улучш.кучн.лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*39 п.о 8,1г лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*39 п.об Subsonic 13,2г .лак.БПЗ (20шт), шт

7,62*51 Кентавр об. 10,9 лат.полим. БПЗ (20 шт), шт

7,62*51 Кентавр п.об. 10,9 полим. БПЗ (20 шт), шт

5,56*45 Кентавр об. 4,0 лат. полим. БПЗ (20шт), шт

5,56*45 Кентавр п.об. 4,0 лат. полим. БПЗ (20шт), шт

5,56*45 об 4 г. полим. БПЗ, шт

5,56*45 п.о 4,0 лак.БПЗ (20 шт), шт

5,56*45 п.о 4,0 полимер БПЗ (20 шт), шт

5,56*45 п.о. 3,56 г. лак. БПЗ, шт

БПЗ

.243 Win Кентавр об. 5,5 лак.(БПЗ), шт

5,45*39 (30 шт) об 3,85 лак.БПЗ, шт

5,45*39 (30 шт) об 4,2 лак.БПЗ, шт

00000000025 5,56*45 FMJ 3,56г GOLD лат.п. лат.г. (20 шт), шт

00000226 223 Rem S&B 3.6 FMJ (20шт), шт

9,3x62 S&B 18,5г SP (20) патрон, шт

9,3x62 S&B FMJ 15,0г (20) патрон, шт

WINCHESTER

.22 LR Winchester M22 LRN, черн.обол. 40grs/2,59гр., шт

00000378 .300WM S&B 11,7г SPCE п.об.патрон, шт

00000234 .308 Win S&B 11,7г SP (20шт), шт

00000227 223 Rem S&B 3,6г SP (20шт), шт

00000244 .30-06 S&B 11,7г SP п.об (20шт), шт

00000245 .30-06 S&B 11,7г SPCE п.об  (20шт), шт

00000240 .30-06 Sprg S&B HPBT 10,9г, шт

Охот. патр. PPU 7,62x66 (.300 Win. Mag.) SP 11,7 г, шт

RWS

29012622 .30-06 DN 11.9 EVO, шт

.308 Win. DN 11.9 EVO, шт

S&B

Охот. патр. PPU 7,62x51 (.308 Win) GROM 11 г., шт

Охот. патр. PPU 7,62x51 (.308 Win) MATCH HP BT 10,04 г., шт

Охот. патр. PPU 7,62x51 (.308 Win) MATCH HP BT 11,34 г., шт

Охот. патр. PPU 7,62x51 (.308 Win) MATCH HP BT 12,3 г., шт

Охот. патр. PPU 7,62x51 (.308 Win) SP 11,7 г., шт

Охот. патр. PPU 7,62x63 (.30-06 Spr.) SP 9,7 г., шт

PARTIZAN

Охот. патр. PPU .30-30 Win FSP, шт

Охот. патр. PPU .300 AAC Blackout FMJ 8.1г., шт

Охот. патр. PPU 338 LAPUA MAG HP BT 16,2 г., шт

Охот. патр. PPU 45  Auto  FMJ 14.9 г, шт

Охот. патр. PPU 7,62 Tokarev FMJ 5,5 г., шт

30-06 Norma 13 (200 grn)  Oryx, шт

308W Norma 11.7 Oryx, шт

9,3x62 Norma 15,0г (232gr) Oryx (20), шт

Norma 22 LR 2,6гр. TAC-22, шт

Norma 8X68S 12,7ГР 196GRN VULKAN, шт
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ТГ-09, шт

ТГ-340, шт

СМ-205.000 (Spike-2) УСМ Bulletec "Spike-2" для семейства АК, С-9, С-340, шт

ТЮНИНГ

ARMSRTG

ДТК Стандарт 19, шт

BULLETEC

ДТКАР-8014 ДТК Bulletec "АР" 7,62х39; .308 Win / M14x1L; 115 гр., шт

BC027 Проставка для тыльника 5мм эбонитовая, шт

XCS1003 Тыльник гелевый HiViz XCoil спортивный - L, шт

XCT1003 Тыльник гелевый HiViz XCoil универсальный - L, шт

Затылок-амортизатор к ИМЗ, шт

Затыльник ИЖ люкс спортинг, шт

Затыльник ИЖ Н28мм(Подложка пластик), шт

Затыльник ИЖ толстый Н40 (удлинитель приклада), шт

BC026 Проставка для тыльника 3мм эбонитовая, шт

Шеврон "Калашников"(белый), шт

Шеврон "Калашников"(красный), шт

ТЫЛЬНИКИ

Амортизатор резиновый на деревянный приклад (КМ), шт

Амортизатор резиновый на деревянный приклад (КМ) КОМФОРТ, шт

Амортизатор резиновый на складной приклад (КМ) КОМФОРТ, шт

ОТК000028 Футболка чёрная 04 (M), шт

Чехол для iPhone, шт

B4027-9540-L ШАПКА POL BAIKAL HAT КОРИЧНЕВЫЙ ХАКИ L, шт

B4027-9540-M ШАПКА POL BAIKAL HAT КОРИЧНЕВЫЙ ХАКИ M, шт

ОТК000962 Портативная Bluetooth колонка PowerrBuzz, шт

KKSEO12 Светоотражающий элемент АК12, шт

ОТК000012 Футболка чёрная 01 (S), шт

ОТК000870 Магнит "Автомат" 7 см, шт

ОТК000920 Мультитул Opener, черный, Калашников, шт

ОТК000917 Отвертка с фонариком "Mine-worker", красная, Калашников, шт

ОТК001452 Брелок АК105 (серебро)_новый дизайн, шт

ОТК000838 Брелок ПВХ Собака с ружьем, шт

PROMV_REDMR01 Брелок-ремувер «MAKE READY», красный, шт

200007 Фиксатор напалечный, шт

200021 Чехол для наручников "БРС" открытый, шт

СУВЕНИРЫ

ОТК001453 Брелок АК105 (золото)_новый дизайн, шт

200017 Крепление для ПР "№7" мет кольц, кг

200018 Крепление для ПР "№7" мет кольцо из синтет. мат., шт

200019 Крепление для ПР "№8", шт

200013 Крепление для ПР "№1", шт

200015 Крепление для ПР "№4", шт

200016 Крепление для ПР "№5", шт

470.002 Рогатка "МИРАЖ" с упором, шт

460.010 Тетива для рогатки, шт

Шарики для рогатки 10мм. (50шт.), шт

СПЕЦ. СРЕДСТВА

РОГАТКИ

460.001 Рогатка "David" без упора, шт

460.004 Рогатка "Dragon Advance" с упором, шт

460.000 Рогатка "Target" c упором, шт

5,45 светзвук. действ. ТПЗ, шт

5,45*39 лак. светозвук. дейст. БПЗ (30шт), шт

57ТК светозвуковой (шумовой) (8х57) Техкрим (20 шт.), шт

7,62*39 БПЗ светозвуковой (20шт), шт

7,62*54 БПЗ светозвуковой (20шт), шт

9mmРАК светозвуковой (холостой) (20шт) (Техкрим), шт

10х28 РП шар (ОП) (25шт) (Фортуна), шт

10х32Т спорт (Фортуна) (ОП)(25шт), шт

45 Rubber (ОП) с рез. пулей (Фортуна), шт

СВЕТОЗВУКОВЫЕ

10ТК светозвуковой (шумовой) Техкрим Maximum (20 шт), шт

10х24 Техкрим  светозвуковой_Maximum (20шт), шт

10х28 MAXIMUM ХАРД (20шт) (Техкрим) (ОП), шт

08514 10х28 РП MAXIMUM шар 91дж (20 шт)(Техкрим) (ОП) (1,3г), шт

45 Rubber ТК MAXIMUM с рез.пулей (20 шт.) (Техкрим), шт

9мм Р.А. (20шт) с рез.пул.Maximum (Техкрим) (ОП), шт

ФОРТУНА

Патрон 18,5х55(ТД)  травматический ОП, шт

Темп

10х28 ТЕМП (ОП) патрон травматический (50шт), шт

9мм Р.А. ТЕМП+  (91 дж) (50 шт) (ОП), шт

ТЕХКРИМ

10х22Т (20шт) травматический Maximum (Техкрим) (ОП), шт

9х39 ТПЗ об. б/м со ст.гильзой 247gr, шт

ПАТРОНЫ ОООП

БПЗ

2627 45 Rubber сталь, оц. (БПЗ) (50шт), шт

НИИПХ

7,62х51 ТПЗ п.о. 10,8г повыш. кучн. лат. (20шт) Юбилейный, шт

9х18 (9мм Makarov) ТПЗ об б/м, шт

9х19 Люгер ТПЗ HP 8,7г (135gr), г/лат. об/лат.(50шт) Tulammo, шт
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MAG537-BLK Рукоять прорезиненная MOE AK+ GRIP – AK47/AK74/BLACK, шт

MAG424-BLK Цевье Magpul MOE M-Lok Hand Guard Carbine-Length - для AR15/M4 (черный), шт

MAG412-BLK Рукоять вертикальная передняя Magpul RVG - 1913 Picatinny/BLACK , шт

MAG414-BLK Рукоять передняя Magpul AFG-2 - Angled Fore Grip 1913 Picatinny/BLACK , шт

MAG598-BLK Рукоять передняя Magpul M-LOK AFG - Angled Fore Grip M-LOK Slot System/BLACK, шт

MAG-523 BLK Рукоять MOE AK GRIP – AK47/AK74/BLACK, шт

MAG597-ODG Рукоять вертикальная передняя Magpul M-LOK MVG Vertical Grip M-LOK Slot System 

(олива), шт

MAG597-BLK Рукоять вертикальная передняя Magpul M-LOK MVG Vertical Grip M-LOK Slot 

System/BLACK, шт

MAG401-BLK Приклад Magpul MOE Carbine Stock Commercial-Spec (черный), шт

MAG347-BLK Приклад Magpul SL Carbine Stock – Mil-Spec на AR15/M4/BLACK, шт

MAG522-BLK Рукоять Magpul MOE-K2 Grip – AR15/M4 (чёрная), шт

MAG581-BLK Планка Picatinny с креплением Magpul M-LOK Aluminum Rail, 5 Slots, шт

MAG378-BLK Приклад Magpul ACS-L Carbine Stock MilSpec (черный), шт

MAG-311 BLK Приклад Magpul CTR Carbine Stock Commercial-Spec (черный), шт

MAG511-BLK Накладка на цевье с упором Magpul XTM Hand Stop Kit 1913 Picatinny (чёрная), шт

MAG682-BLK Пистолетная рукоять MOE SL AK Grip для AK47/AK74 (черный), шт

MAG580-BLK Планка Picatinny с креплением Magpul M-LOK Aluminum Rail, 3 Slots, шт

MAG291-BLK Магазин Magpul PMAG GEN M3 для LR/SR на 20 патронов 308Win (черный), шт

MAG292-BLK Магазин Magpul PMAG Gen M3 для LR/SR на 25 патронов .308Win с окошком 

MAG673-BLK Магазин Magpul PMAG для АК74 на 30 патронов 5,45х39 (черный), шт

MAG573-BLK Магазин Magpul PMAG Gen M3 для AK/AKM на 30 патронов 7,62х39 (черный), шт

MAG556-BLK Магазин Magpul PMAG Gen M3 для AR/M4 на 30 патронов .223Rem с окошком 

(черный), шт

MAG290-BLK Магазин Magpul PMAG Gen M3 для LR/SR на 10 патронов .308Win (черный), шт

MAG510-BLK Защитная накладка на цевье Magpul XTM Enhanced Rail Panels 1913 Picatinny 

MAG604-BLK Крепление для оптики Magpul M-LOK Offset Light/Optic Mount, Aluminum, шт

MAG570-BLK Магазин Magpul PMAG Gen M2 MOE для AR/M4 на 30 патронов .223Rem с окошком 

(черный), шт

MAG607-BLK Антабка Мagpul m-lok paraclip sling mount, шт

MAG502-BLK Антабка на планку 1913 Picatinny Magpul RSA (чёрная), шт

MAG980-BLK Затворная задержка Magpul B.A.D. LEVER на AR15/M4, шт

MNT-EL223GPQ Тактич. рукоять-фонарь UTG быстросъем, 150 люм., шт

MNT-EL223GPQ-A Фонарь-рукоять UTG на Picatinny/Weaver, алюминий, диод 400люм, шт

Magpul

MAG609-BLK Адаптер для сошек Magpul M-LOK Bipod Mount M-LOK Slot System, шт

560111446-1 (KEY-503) Труба приклада АКМ, АК74, складная, с интегрированным адаптером, шт

5596504363947 Тактическая рукоятка v2 на M-LOK, шт

LEAPERS

MNT-EL228GPQ Тактич. рукоять-фонарь UTG быстросъем, 150 люм., шт

(KA-T-TG6) Тактическая рукоятка-наплыв v1 гладкая (Black), шт

(KA-T-TG6B) Тактическая рукоятка-наплыв v2 с насечкой, шт

5600897651 (KA-T-TG6C) Тактическая рукоятка с насечками, шт

55965043282 (KEY-404) Тактическая рукоятка-бипод с раскладными сошками, шт

560111448 (KA-T-KB8) Пистолетная рукоятка для AК, прорезиненная, шт

548810229 (KA-T-Nord) Усиленный телескопический приклад Nord, шт

560074838 (KA-T-SF5) Большие складные целик и мушка с доп. функцией (4,5 см), шт

K.ARMA

548810865 (KA-T-Alpha-CP) Облегченный телескопический полимерный приклад с подщечником 

Alpha CP, шт

548814231 (KA-T-Atom) Телескопический полимерный приклад Atom, шт

5600908341 (KA-T-FL10) Флажок безопасности, желтый, шт

Кронштейн Кочевник-5, шт

Х-106 Переходник под складной приклад ЗУБР, шт

00000002018 Труба тел. приклада "Hartman", шт

Ц-115 Цевье трубчатое АК МАМБА/50 вывешенное, шт

00000001348 "Hartman" переходник на скл. прикл.№2, шт

00000000004 "Hartman" Стальное кольцо под ремень №1, шт

К-014 Кронштейн КАТРАН-9 (Сайга-9), шт

GLADMAN

ДТК Губича 14/1L, шт

Переводчик 45/60 Око (AR-15), шт

HARTMAN

Ф-504 "Hartman" Переводчик огня, шт

fx-mojo-havb Накладка на рукоятку MOJO, шт

fx-akpodb Подиум сошка для АК-47, шт

fx-tpod Тактическая рукоять-сошка, шт

 fx-bdr2 Двойная планка Пикатинни на ствол BDR-2, шт

fx-mojob Накладка  MOJO, шт

fx-mojo-cavb Накладка на рукоятку MOJO, шт

D3GUN

Буфер отдачи (по типу JP), шт

Газ блок (по типу JP), шт

FAB DEFENSE

fx-hba Адаптер для сошек полимерный, шт

01133 Приклад Скелетон с длинной трубой без лыжи (251мм), шт

00871 Приклад Скелетон с короткой трубой без лыжи (184,5мм), шт

02158 Цевье для AR-15, Hamilton L для ствола 16 дюймов, шт

Улавливатель Caldwell для гильз AR, шт

CUSTOM GUNS

00427 Адаптер Сайга полного сложения с удлиненной трубой (с завышенной осью), шт

00428 Адаптер Сайга с интегрированной трубой Burton H, шт

CALDWELL

122231 Мешок - Улавливатель гильз Caldwell для AR-15, шт
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ТТ-00000840 Буфер отдачи АК308, шт

ТТ-00000839 Буфер отдачи АК9, шт

Кронштейн "Кочевник-7", шт

Кронштейн "Кочевник-8 СКС", шт

Кронштейн "Кочевник-9", шт

ЛЕГАЛЬНЫЙ АРСЕНАЛ

ТТ-00002843 Антабка угловая, шт

107200901391 ПЕРЕВОДЧИК С СЕКТОРОМ СОК-АК СБ1-3 УП, шт

КОЧЕВНИК

Кронштейн "Кочевник-3", шт

Кронштейн "Кочевник-4", шт

Кронштейн "Кочевник-5" , шт

VR-08-545-24 ДТК Вектор-7,62 VR-08, резьба М24х1,5, калибр 5.45мм, сталь, шт

VR-08-762-24 ДТК Вектор-7,62 VR-08, резьба М24х1,5, калибр 7.62мм, сталь, шт

КАЛАШНИКОВ

KASAG_S20009К Монолитный адаптер приклада AR "Калашников" для АК/Сайга, шт

00-000001759 ФП-12 Гладкоствольное оружие 12 кал., шт

00-00000494 ФПБС Сайга-9, шт

VR-08-762- 14L ДТК Вектор-7,62 VR-08, резьба 14х1L, калибр 7.62мм, сталь, шт

Догоратель пламегаситель маскиратор ДПМ-М16, шт

Дульный тормоз ДТК-АК-IPCS, шт

00-00000597 Направляющая шомпола "Мосина", шт

00-00001762 Оружейное термостойкое покрытие КАМУФЛЕКС, 250 мл, 7002 (оливко-серый), шт

Цевье 365 мм (АК, Сайга, ВПО-209), шт

Центрирующая пластина на трубу тел. приклада Эндплейт 0РQD(без петель) с QD 

слотом, шт

ДЕЛЬТА-ТЕК

00-00001760 Антабка быстросъёмная, шт

Догоратель пламегаситель маскиратор ДПМ-АК-103, шт

Рукоятка эргономическая для платформы АК (С-96 Red Nine), черная, шт

Тактическая насадка "Кнопка", шт

Труба телескопического приклада 250 мм, шт

Труба телескопического приклада AR стандарта Com-Spec 185 мм, шт

Труба телескопического приклада AR стандарта Com-Spec 192 мм, шт

Цевье 215 мм (Сайга-9), шт

Переключатель режимов огня под ладонь, шт

Переключатель режимов огня под указательный палец, шт

Пламягаситель-маскиратор 5,45 "Волк-8" байонет АК12, шт

Пламягаситель-маскиратор 5,56 "Волк-5" 1/2-28, шт

Пламягаситель-маскиратор 7,62 "Волк-3" М24х1,5, шт

Разрезной пин для карабинов AR, для ликвидации люфтов между аппером и ловером, 

шт

Клавиша сброса магазина АК, шт

Ключ контрогайки трубы тел. приклада большой, шт

Комплект кронштейна бокового АК BS-150, комплект P1, шт

Комплект приклада "Баскак"(приклад, труба AR, контргайка, затыльник), шт

Контргайка для телескоп. приклада, шт

Ласточкин хвост боковой съемный, АК, шт

База для установки сошек на СВД В11, шт

Газовая трубка с пикатинни (АК), шт

Газовая трубка с пикатинни Сайга-9, шт

ДТК 5,56 1/2х28 Thor Armory, шт

ДТК 9 mm PCC 1/2х28 Thor Armory, шт

ДТК 9 mm PCC 16x1 Thor Armory, шт

QD антабка, шт

Адаптер "Монолит-2" (Вепрь-123, СОК-94,СОК-95), шт

Адаптер "Монолит-3 Gen 2" для АК/Сайга со склад. прикладом, шт

Адаптер "Монолит-4" для установки телескопического приклада на СВД и Тигр, шт

Адаптер телескопического приклада «Монолит-1», шт

Антабка ЛВ с QD слотом, шт

АЛЬТЕР

БП-00002010 Цевье L, шт

БП-00002011 Цевье М, шт

АРМАКОН

VR-BIP Адаптер Вектор-7,62 для сошек типа Harris на Picatinny, алюминиевый сплав, 60г, шт

VR-SVD1-Tube Адаптер телескопического приклада Вектор-7,62 VR-SVD1 для Тигр/СВД (труба 

commercial), шт

VR-C-AKS Адаптер телескопического приклада Вектор-7,62 VR-С для АКС74/Сайга/Сайга-9/TR9 

(труба commercial), шт

VS (Россия)

VS-24.1 Вставка VS-24.1 для цевья VS-24/24U/29K, + планка Picatinny 5 слотов, 120х25х4мм, 

алюминий, 72гр., шт

VS-33с Газовая трубка VS-33c Weaver, 16 слотов АК-систем, с "сухарями", Д16Т, черная, 

174мм, 137гр., шт

VS-39с Газовая трубка VS-39с Weaver, 12 слотов  Сайга-9, с "сухарями", Д16Т, черная, 

174мм, 135гр, шт

Grip SG-M-2/B Рукоятка на Сайга, Grip SG-M2/B, шт

HndGrd-AK/B Цевье Pufgun, для АК, M-Lok, чёрное, шт

RedHeat

Планка на крышку ствольной коробки, шт

PUFGUN

Grip SG-M1-H/B hard Рукоятка на Сайга, Grip SG-M1-H/B, hard, шт

Grip SG-M-1/B Рукоятка на Сайга, Grip SG-M1/B, шт

Grip SG-M2-H/B hard Рукоятка на Сайга, Grip SG-M2-Н/B, hard (Черный), шт

MAG620-BLK Цевье MOE AKM HAND GUARD AK47/AK74/BLACK, шт
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350.00CH-22JA Вишер ЧИСТОGUN 22JA (d=4,2мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 8/36 для 

шомполов Dewey 22C), шт

CH-30SJE2 Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 30SJE2 (латунь, резьба папа M5), шт

CH-17J Вишер ЧИСТОGUN 17J (d=3,5мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 5/40 для  StilCrin, 

Nimar, MegaLine, VFG, шт

CH-17JAM Вишер ЧИСТОGUN 17JAM (d=3,5мм. дюраль, резьба папа, дюймовая, 5/40 для  

Dewey 17C/20C, Tipton 17-20,, шт

A2S-A-9-M5 Адаптер-иголка A2S GUN № 9-M5 дюраль, резьба "папа" M5, шт

93J_8 Вишер Stil Crin алюминевый ..38/9/9,3, шт

93J_5 Вишер Stil Crin алюминевый .22/6, шт

A2S-A-3 Адаптер-иголка A2S GUN № 3 дюраль, резьба "мама" 5/40 и "папа" М5, шт

A2S-A-4 Адаптер-иголка A2S GUN № 4 дюраль, резьба "мама" 5/40 для StilCrin, шт

A2S-AL-5 Адаптер-иголка A2S GUN № 5 (латунь, резьба "мама" М3,5 для шомполов Сайга), шт

94A_4 Адаптер латунный Stil Crin 94A_4, шт

A2S-A-1 Адаптер-иголка A2S GUN № 1 (дюраль, резьба "мама", дюймовая, 12/28, для Dewey 

30/35C), шт

A2S-A-2 Адаптер-иголка A2S GUN № 2 дюраль, резьба "мама" 8/36 для Dewey 22C, шт

XRS47/01 Цевье с накладкой (5 планок Пикатинни) (XRS47/01), шт

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА

ЕРШИ-АДАПТЕРЫ

94C_2 Адаптер алюминиевый Stil Crin 94С_2, шт

AKTSP/01 Труба 6-позиционная (стационарный приклад) (AKTSP/01), шт

XRSDRG/01 Цевье на Тигр (XRSDRG/01), шт

RS47-SET/01 Цевье с накладкой  (4  планки Пикатинни) (RS47-SET/01), шт

OPSMP/01 Слинг (Ремень) (OPSMP/01), шт

OPS+PBSS/01 Слинг с поворотным адаптером (OPS+PBSS/01), шт

NBPS/01 Сошки универсальные с креплением на планку Пикатини(короткие)(NBPS/01), шт

UPG47/01 Рукоятка пистолетная с 6 сменными накладками (UPG47/01), шт

XRS47/01КК Система крепления оборудования с 5-ю планками Пикатинни (АК) CAA, шт

FRS+FFS/01 Складные диоптрические прицельные приспособления, шт

ARS/01 Приклад мультипозиционный на Тигр (ARS/01), шт

SBS/01 Приклад рамочный (SBS/01), шт

UPG16/01 Рукоятка пистолетная с 6 сменными накладками (UPG16/01), шт

HX3/01 Накладка с 3 планками Пикатинни (MP5) (HX3/01), шт

X4MSD/01 Пикатинни (комплект) (X4MSD/01), шт

DRG-R1/01 Планка Пикатини для нижней части ствола, шт

OPSMP+PBSS/01 Крепление ремня (OPSMP+PBSS/01), шт

MC47N/01 Муфта для магазинов (спарка под АК) (MC47N/01), шт

MC5-N/01 Муфта для магазинов (спарка под Витязь) (MC5-N/01), шт

BSMP/01 Держатель магазина (BSMP/01), шт

SHSGL/01 Кобура внутренняя (Glock), шт

SHGL1/01 Кобура с блокировкой (Glock), шт

Ш-В-12-1 Переходник «Шарнир В12-1» смещение 5мм, Comercial, Вепрь12, шт

СAA

UFH3/01 Держатель для фонаря  5-позиционный (UFH3/01), шт

PLS1/01 Держатель для фонаря (PLS1/01), шт

СМА Баканови, шт

СМП ПМ-1, шт

РЫСЬ

М-АК Кронштейн "Манта-АК" Picatinny, АК/Сайга/Вепрь, шт

М-СТВ-Т24 Муфта ствольная ТИГР-А взамен штатной стойки-мушки (Тигр/СВД), для ДТК М24х1,5 

+ контр.гайка, шт

ПФО Теккер-К, шт

РПТ Брест(черный), шт

РПТ Изборск (черный), шт

РПТ Кронштадт, шт

РПТ Нарва (Черный), шт

РПТ Пиллау пlll, шт

АФР Реверс, шт

АФР Румпель, шт

Закладная keymod (2 шт.), шт

Закладная m-lok (2 шт.), шт

Подаватель Таблетка-870(желтый), шт

Подаватель Таблетка-870(черный), шт

Адаптер для чистки оружия Кайтон(1/2х28) Черный, шт

Адаптер для чистки оружия Кайтон(М24х1,5) Черный, шт

АФР Дрек, шт

АФР Кабестан, шт

АФР Кингстон, шт

АФР Кливер, шт

366Е Пламегаситель ЕГЕРЬ СКС-366-ЛАНКАСТЕР, шт

РОТОР43

00701 Левый перезаряд для Сайга-9, шт

РТМ

Крышка утяжелитель МР80(+1), шт

Крышка утяжелитель С9-9*19+2, шт

Крышка утяжелитель СВД+5, шт

ТТ-00000312 Пятка металлическая МР-80-13Т, шт

135700900021 Переводчик в сборе для карабина Сайга (МКС-К СБ11-01), шт

GF-H Кронштейн высокий GF-H небыстр. для Holosun SCRS и HE509T на Picatinny, шт

GF-L Кронштейн низкий GF-L небыстр. для Holosun SCRS и HE509T на Picatinny, шт

Крышка GP, шт

ТТ-00002843 Крышка ствольной коробки "Пилигрим 1.1", шт

ТТ-00000838 Буфер отдачи АКД1, шт
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150.00CH-A-6 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюймовая 5/40 на 8/32 к шомп. 

Dewey 17/20C, шт

CH-A-16 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба 8/32 на М5 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,VFG, под , шт

CH-A-10 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм.5/16х27 на М5 , шт

CH-A-7 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм.8/32 на 5/16х27к 

шомп.Dewey,Tipton,Stil Crin,по, шт

CH-A-3 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 5/40 на 8/32, шт

CH-A-4 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 8/36 на 8/32 к шомп. 

Dewey 22C (аналог пе, шт

CH-A-13 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, на 8/32 к шомп. StilCrin, под США, шт

APS170500000 Переходник APS на бутылку для чистки 18/1, шт

CH-A-2 Переходник ЧИСТОGUN  шомп. Dewey 22/30CA, Tipton под ерши Европа, шт

CH-A-5 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 12/28 на 8/32 к 

шомп. Dewey 30/35C (аналог, шт

87а/9 Набор ершиков Stil Crin, к.9, шт

T-BRUSH/B Щетка Stil Crin двусторонняя, латунь, шт

APS170100000 Переходник APS на бутылку для чистки 14/1, шт

88a/12 Набор ершиков (3шт) Stil Crin, к.12, шт

87a/5,6 Набор ершиков (3шт) Stil Crin, к.5.6, шт

87a/7,62 Набор ершиков Stil Crin, к.7,62, шт

95а Вишер Stil Crin большой, шт

93B Вишер Stil Crin спиральный 7мм., шт

64A_410 Ершик  бронзовый Stil Crin к.410., шт

65b/5,6 5,6 ЕРШ латунный, шт

65b/7,62 7,62 ЕРШ латунный, шт

65b/9 9 ЕРШ латунный Stil Crin , шт

88a/20 20 Набор ершей Stil Crin, шт

88a/410 410 Набор ершей Stil Crin, шт

65B_45 45 ЕРШ латунный Stil Crin, шт

65a/12 12 ЕРШ латунный, шт

66a/12 12 ЕРШ спираль латун., шт

88a/16 16 Набор ершей Stil Crin, шт

ST-BB-30 Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.7,62мм, шт

ST-BB-9 Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.9мм., шт

ЕРШИ STIL CRIN

64а/12 12 ЕРШ бронзовый Stil Crin, шт

ST-BP-338LM Ёрш ShotTime щетинный (пластик), кал. 8.58мм (.338), резьба "папа" 8/32, шт

ST-BP-375СТ Ёрш ShotTime щетинный (пластик), кал. 9.5мм (.375), резьба "папа" 8/32, шт

ST-BB-22 Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.5,6мм., шт

ST-BB-375СТ Ёрш ShotTime щетинный (бронза), кал. 9.5мм (.375), резьба "папа" 8/32, шт

ST-BP-22 Ёрш ShotTime щетинный (пластик), кал. 5.6мм, резьба "папа" 8/32, шт

ST-BP-7.62 Ёрш ShotTime щетинный (пластик), кал. 7.62мм, резьба "папа" 8/32, шт

ST-SN-22 Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.5,6мм, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 76см. с прот, шт

ST-SN-30 Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.7,62мм, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 70,5см. с п, шт

ST-BB-338LM Ёрш ShotTime щетинный (бронза), кал. 8.58мм (.338), резьба "папа" 8/32, шт

ЕРШИ GAN BORE CLEANER

Шнур для чистки кал.20, шт

Шнур для чистки кал.4,5, шт

ЕРШИ SHOTTIME

ST-SN-12 Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.12, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 65см. с протяжк, шт

BB17 Ерш Dewey щетинный, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, бронза , шт

BB17N Ерш Dewey щетинный, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, нейлон, шт

DSB12 Ерш Dewey щетинный, к. 12, папа 5/16-27, бронза, шт

ЕРШИ BIRCHWOOD

BC-41270 Ёршик Birchwood Casey бронзовый 12 кал., шт

BC-41251 Ёршик Birchwood Casey бронзовый 6,5мм, шт

ЕРШИ DEWEY

CH-35JAME2 Вишер ЧИСТОGUN 35JAME2 резьбаf M5, шт

CH-6,5JAM Вишер ЧИСТОGUN 6,5JAM (d=5мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22, шт

CH-A-1 ереходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/папа, резьба дюймовая 5/40 на 5/40 к шомп. 

Dewey 17/20C,Tipton17-2, шт

CH-338JAM Вишер ЧИСТОGUN 338JAM (d=6,9мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 30CА, Tipton , шт

CH-35JAE Вишер ЧИСТОGUN 35JAE (d=7,1мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40), шт

CH-35JAM Вишер ЧИСТОGUN 35JAM (d=7,1мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 30CА, Tipton 2, шт

CH-30JAE Вишер ЧИСТОGUN 30JAE (d=6,4мм, дюраль, резьба мама, 5/40), шт

CH-30JAM Вишер ЧИСТОGUN 30JAM (d=6,4мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для Dewey 

30CА, Tipton 27-45, Sti, шт

CH-30JAME2 Вишер ЧИСТОGUN 30JAME2 (d=6,4мм, дюраль, резьба папа, M5 для шомполов 

StilCrin, MegaLine, VFG), шт

CH-24JAE Вишер ЧИСТОGUN 24JAE (d=4,3, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40 для 

шомполов StilCrin, Nimar, MegaL, шт

CH-24JAM Вишер ЧИСТОGUN 24JAM (d=4,3, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-, шт

CH-30JA Вишер ЧИСТОGUN 30JA (d=6,4мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28 для 

шомполов Dewey 30C), шт

CH-22JAE Вишер ЧИСТОGUN 22JAE (d=4,2мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40 для 

шомполов StilCrin, Nimar, Meg, шт

CH-22JAM Вишер ЧИСТОGUN 22JAM (d=4,2мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 2, шт
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270.00KSM0901 Оружейный обезжириватель Калашников; 40 мл; (банка из ПЭТ материала), шт

1304 Керамическая смазка, 140 мл. (аэрозольный баллон в холдере с европодвесом), 

1304 Керамическая смазка, 140 мл. (аэрозольный), шт

KSM0501 Оружейное смазка, 70 мл. (аэрозольный баллон), шт

ULT-PASTE 75 Ultman Калибр Паста для удаления сложных загрязнений в виде углерода, меди и 

освинцовкии, полировки , шт

КАЛАШНИКОВ

KSM0301 Жидкий ключ Калашников; 210 мл; аэрозольный баллон, шт

KSM0310 Керамическая смазка Калашников; 140 мл; аэрозольный баллон, шт

NANOPROTECH

0116 Жидкость для холодного воронения, NANOPROTECH, 40 мл, шт

NEO ELEMENTS  Средство для чернения алюминия Aluminium Black 100 мл, шт

NEO ELEMENTS  Средство для чернения меди, латуни, бронзы Brass Black, шт

ULT-STORMF410 Ultman Storm Пена для чистки ствола, удаление загрязнений в виде углерода, меди и 

освинцовки, 410мл, шт

MILFOAM

503600Q Масло FORREST Synthetic для оружия, 100% синтетическое, для чистки, защиты и 

смазки оружия, 150мл., , шт

503003Q Пена FORREST для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 500 мл, 

аэрозоль  , шт

503001Q Пена FORREST для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 90 мл, 

аэрозоль , шт

IOSSO

10215 Паста для чистки IOSSO BORE CLEANER 40 гр., шт

10202 Паста для чистки Iosso GunBrite 56г, шт

10333 Паста полировочная IOSSO METAL POLISH 85 гр., шт

Нанокерамическое оружейное масло Fluna Gun Coating (капельница 100 мл), шт

Очиститель-обезжириватель Fluna Gun Degreaser, шт

HOPPE'S

BVGO4 Boresnake Venom Gun Oil with T3 4 oz. Black оружейное масло, шт

BG4 Hoppe`s Elite чистящее средство (гель) для оружия против нагара, освинцовки и 

омеднения, шт

BTCK-40002 Гель для чистки и полировки Bore Tech Chameleon 60мл, шт

BROWNELLS

083-065-025 Паста чистящая Brownells J-B Bore Cleaner Compound 7г, шт

FLUNA GUN

BORE TECH

BTCE-25004 Bore Tech ELIMINATOR - средство универсальное от меди и нагара, коррозии, без 

аммиака и запаха, шт

BTCP-12008 Bore Tech SHIELD RUST - средство для защиты от коррозии, сухая пленка от 

пыли и грязи, пульверизатор, шт

BTCN-20004 Bore Tech SHOTGUN BLEND - средство универсальное от нагара, пластика, 

свинца для гладк.оружия, 118мл, шт

24123 Состав для морения Birchwood Walnut Wood Stain 90мл, шт

14130 Средство для воронения по стали Birchwood Plum Brown 150мл, шт

23623 Средство для ухода за ложей Birchwood Stock Sheen & Conditioner 90мл, шт

13701 Набор для воронения Birchwood Perma Blue Paste Gun Blue Kit, шт

23123 Покрытие и пропитка для ложи Birchwood Tru-Oil® Stock Finish 90мл, шт

30001 Салфетка силиконовая Birchwood Gun&Reel Silicone Cloth, шт

23323 Герметик наполнитель Birchwood Gun Stock Sealer & Filler 90мл, шт

24121 Карандаш Birchwood Casey Walnut Stain для ухода за деревом, шт

23422 Кондиционер Birchwood Casey Stock Rejuvenator памп-спрей, шт

23815 Средство для обработки дерева Klever-Ballistol Scherell Schaftol 50мл (красно-

бурое), шт

BIRCHWOOD

23723 Birchwood Casey Gun Stock Wax воск для деревянных частей оружия , шт

32423 Гель гигиенический Birchwood Sanitizing hand gel 40мл, шт

23807 Масло Ballistol Silicon Oil 65мл, шт

23653-RU Набор для воронения Ballistol Set, шт

23654 Набор из 10-ти предметов Ballistol Set, шт

ACB004 Shooter`s Choice AQUA BORE CLEANER 118ml., шт

25300 Silikonspray 200 ml. смазка силиконовая, шт

29066 Баллончик-сейф Ballistol 400мл, шт

23611 Klever-Schnellbrunierung 50ml. средство для воронения, шт

23362 Robla-Kaltentfetter spray 200ml. обезжиривающее ср-во, шт

23537 Robla-Solo MIL 65ml. ср-во для очистки стволов, шт

22200 Gunex 2000 spray 200 ml масло оружейное, шт

22000 Gunex 2000 spray 50 ml масло оружейное, шт

25600 Klever Ballistol Teflon 200ml. смазка специальная, шт

23030 Balsin Schaftol 50ml (бесцветное), шт

23150 Balsin Schaftol 50ml (коричневое), шт

23060 Balsin Schaftol 50ml (красно-бурое), шт

20108 Armistol - полироль воском для дерева и кожи, аэрозоль 150 мл, шт

20419 Armistol - универсальная защита одежды от воды и грязи «2в1» для ткани и кожи, 

аэрозоль, 250 мл, шт

BALLISTOL

21460 Ballistol spray 50ml масло универсальное, шт

801/66941 Салфетки VFG с пропиткой Ustanol, шт

МАСЛА-ХИМИЯ

ARMACON

Сухая смазка - аэрозоль ARMACON Arms Devices - Forum, шт

ARMISTOL

CH-A-14 Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/папа, к шомп. StilCrin VFG под ерши Европа, 

CH-AL-8 Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба М5 на 5/16х27 к шомп.Stil Crin, 

Mega line, Nimar,под, шт
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1 250.008,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 7,62 (500шт.), шт

6,0-80 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 5,5 пневматика, .22 LR, .22 Short. (80шт.), шт

7,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 6,35 пневм (500шт.), шт

7,5-50 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 6,35 пневм (50шт.), шт

8,0-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 270Win (500шт.), шт

8.0-50 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 270Win (50шт.), шт

6,0-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 5,5 пневматика, .22 LR, .22 Short. (500шт.), шт

7,0-50 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .243Win (50шт.), шт

9,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .338WinMag, 9x19 (500шт.), шт

9,5-50 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .338WinMag, 9x19 (50шт.), шт

6,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .223Rem (500шт.), шт

6,5-80 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .223Rem (80шт.), шт

7,0-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН .243Win (500шт.), шт

12,5-40 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .45 Colt, .450 Marlin, диаметр 12,5 мм, 40 шт./уп., 

9,0-50 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 8mm, 8x57, 8x68, плотный ход по группе .30 

калибров, диаметр 9,0 мм, 50 шт, шт

9,0-500 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 8mm, 8x57, 8x68, плотный ход по группе .30 

калибров, диаметр 9,0 мм, 500 ш, шт

5,0-100 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .177, .17 Rem, 4,5мм 100 шт, шт

11,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .40 S&W, .410, диаметр 11,5 мм, 500 шт./уп., шт

12,5-250 Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .45 Colt, .450 Marlin, диаметр 12,5 мм, 250 шт, шт

HOPPE'S

1202 Hoppe's салфетки для чистки к. .22-.270, шт

1203 Hoppe's салфетки для чистки к. .270-.35, шт

ЧИСТОГАН

669/66872 Тампон фетровый кал.375 Super (40 шт.), шт

644/66847 Тампон фетровый кал.9.3 мм Super (40 шт.), шт

BIRCHWOOD

41110 Аппликаторы для нанесения воронения Birchwood Swauber™, шт

795/66937 Тампон фетровый кал.20 Super (25 шт.), шт

614/66817 Тампон фетровый кал.22 Super (80 шт.), шт

665/66868 Тампон фетровый кал.375 (40 шт.), шт

AURORA

770/66922 Тампон фетровый кал.12 (25 шт.), шт

775/925 Тампон фетровый кал.12 Super (25 шт.), шт

790/66934 Тампон фетровый кал.20 (25 шт.), шт

KK-S308-415 Набор Калашников для чистки Сайги/АК 308, длина ствола 415 мм, шт

ТАМПОНЫ-ПАТЧИ

A2S

A2S-10.5-500 Войлочные A2S GUN патчи, 9,3 х62, 375H&H (500шт), шт

Набор для чистки травматических пистолетов и револьверов Best Technologes, шт

KK-TR3S76239-415 Набор Калашников для чистки TR3/Сайги/АК 7,62x39, длина ствола 415 мм, шт

KK-B145223-550 Набор Калашников для чистки оружия Baikal 145 Лось .223 Rem., шт

KK-S9-367 Набор Калашников для чистки Сайги 9/Витязя, 9мм, длина ствола 367 мм, шт

KK-B145308-550 Комплект Калашников, для чистки Baikal 145 Лось .308 Win., длина ствола 550 мм., шт

KK-TR3S545-415 Комплект Калашников, для чистки TR3_Сайга_АК 5,45, длина ствола 415 мм., шт

KK-MP15512-750 Комплект Калашников, для чистки МР-155 12 кал., длина ствола 750 мм., шт

111_22 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.5,6, шт

111/8 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.8, шт

111/9 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.9, шт

108b/20 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.20, шт

111/4,5 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.4.5, шт

108b/410 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре, к.410, шт

108b/12 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре к.12, шт

108b/16 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре к.16, шт

83/9 Набор для чистки Stil Crin в пласт. футляре пистол к.9 , шт

GM12SG Набор для чистки 12 кал. 13 предметов, шт

SHOTTIME

ST-CK-22PB Набор для чистки ShotTime кал.5,6мм., для нарезн.оружия, метал.шомпол + 3 

ерша, пластиковый пенал, шт

STIL CRIN

R9505106-7.62 Набор "Aurora" для чистки кал.7,62, пластиковый цилиндр, шт

DAC

GM308AR Набор DAC для чистки .308/7.62 кал, шт

GM223AR Набор DAC для чистки AR223/5.56, шт

2996А Треал-М Универсальное слабощелочное ружейное масло с высокой 

проникающей способностью, аэрозоль, 270, шт

НАБОРЫ ДЛЯ ЧИСТКИ

AURORA

R9506106-5.6 Набор "Aurora" для чистки кал.5,6, пластиковый цилиндр, шт

3080P Треал-М Паста для чистки ствола, для удаления сложных загрязнений в виде 

углерода, меди и освинцовки, шт

2945M Треал-М Состав для удаления нагара, свинца, меди (на водной основе) без 

аммиака, 230 мл, шт

3072В Треал-М Состав для холодного воронения, 50 мл, шт

2945270А Пена Treal-M для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 270 мл, 

аэрозоль, шт

3044M Треал-М Нейтральное ружейное масло 230 мл, шт

3058A Треал-М Очиститель и обезжириватель для оружия, аэрозоль, 270 мл, шт

Краска светящаяся "Антарес" для открытых прицельных приспособлений (зел.), шт

Ч-12-П-3 Пипетка хим. стойкая, для жид. ср-в., шт

SS762 Сольвент Sweet's 7,62 200ml., шт

Треал-М

KSM0401 Силиконовая Смазка Калашников; 210 мл; аэрозольный баллон, шт

KSM1001 Средство для удаления ржавчины Калашников; 40 мл; банка ПЭТ, шт
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CH-22C-25 Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=25см, нерж, нейлон, папа 8/36, 

подшипн,+вишер/переходн/и, шт

CH-30C-90 Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, Ø6мм, L=90см, нерж., нейлон, папа 12/28, 

подшипник, +вишер/переходник/ада, шт

CHN-35C-110 Шомпол ЧИСТОGUN к..35 - .50, стержень Ø 8мм, L=110см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейлон,, шт

CHN-20C-80 Шомпол ЧИСТОGUN к..20 - .22, стержень Ø 4мм, L=80см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейло, шт

CHN-20C-9 0 Шомпол ЧИСТОGUN к..20 - .22, стержень Ø 4мм, L=90см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейлон, , шт

CHN-22C-75 Шомпол ЧИСТОGUN к..22 - .26, стержень Ø 5мм, L=75см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейлон, , шт

CH-CBG-AR15M16 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-AR15/M16, шт

CHS-1-30 Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных калибров, для пистолетов, длина 30 

CHN-20C-100 Шомпол ЧИСТОGUN к..20 - .22, стержень Ø 4мм, L=100см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейлон,, шт

CH-CBG-4 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-4, cal. 8,5-9мм (.338, 

9,3х64), шт

CH-CBG-4L Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-4L, cal. 8,5-9mm (.338, 

9,3х64), шт

CH-CBG-AR10 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-AR10 для оружия на базе AR10, cal. 

.308/7.62 мм, алюминий, шт

CH-CBG-1 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-1, cal. 4.5-6.35mm, шт

CH-CBG-2 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-2, cal. 6-7mm, шт

CH-CBG-3 Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-3, cal. 7.62-8mm, шт

ЧИСТОГАН

CHS-1-100 Гибкий шомпол ЧИСТОGUN под кал. .22-12, игла под патчи, длина 100 см., шт

CHN-BAC-U Комплект ЧИСТОGUN .22-.375 кал, для чистки патронника и боевых упоров, шт

CHN-BAC-UL Комплект ЧИСТОGUN к..22 - .375, для чистки патронника и боевых упоров 

болтовых винтовок, шопмпол с п, шт

ST-RSW22 Шомпол ShotTime кал.5,6мм, цельный, d=5мм., в оплетке, резьба папа 5/40 + 

переходник на мама 8/32,, шт

STIL CRIN

98US/5 Шомпол Stil Crin стальной в оплетке 5мм с адаптером, шт

LH-NUNV Универсальная направляющая для чистки Laserhunt, шт

BGW-L-40 Стебель затвора для чистки BGW-L-40, шт

SHOTTIME

ST-SN-12 Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.12, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 65см. с протяжк, шт

ST-SN-22 Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.5,6мм, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 76см. с прот, шт

ABS4 Dewey Направляющие для чистки 10" .338 - .358 кал. (8,6 - 9 мм), шт

30MG Насадка для шомпола на дульный срез, Dewey .30 калибр (7.62мм), шт

MTM

BGR-S-40 Стебель затвора для чистки BGR-S-40, шт

96b/5 Шомпол разборный "Aurora" 5 мм, шт

96b/7 Шомпол разборный "Aurora" 7 мм, шт

DEWEY

C35 Dewey Направляющая для шомпол на ствол кал..35-.357 (9 мм), латунь, шт

96a/5 Шомпол 5 мм ( мет/пласт ), шт

96a/7 Шомпол 7 мм ( мет/пласт ), шт

701/66897 Шомпол кал.12-16-20 2 сек. с переходником, шт

LH-S-01 Станок для чистки Laserhunt складной, шт

ШОМПОЛА-НАПРАВЛЯЮЩИЕ

AURORA

A96a/4 Шомпол 4 мм ( мет/пласт ), шт

BG L Ограничитель шомпола L, шт

BG M Ограничитель шомпола M , шт

HCC Подставка для чистки оружия Hoppes, шт

FRR-30 Front Rifle Rest подставка для стрельбы, шт

PSR-30 Predator Shooting Rest универсальное устройство для пристрелки оружия, шт

ST-MAT Коврик ShotTime для чистки оружия АК-47 цвет - фон черный, рисунок-белый, размер 

90х30см., шт

CH-60x60/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-28, квадрат 60х60 мм, 500 шт., белый, шт

CH-100x75/ 250 Патчи ЧИСТОGUN фланель, универсальный, прямоугольник 100х75 мм, 250 шт., 

белый, шт

ЦЕНТРЫ ДЛЯ ЧИСТКИ

JAG-00 "Коробочка для аксессуаров (ершиков, вишеров)"  , шт

CH-30x30/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 500 шт., белый, шт

CH-45x45/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..25-.35, квадрат 45х45 мм, 500 шт., белый, шт

CH-75x75/5 00 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-16, квадрат 75х75 мм, 500 шт., белый, шт

CH-40x40/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 500 шт., белый, шт

CH-40x40/7 50 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 750 шт., белый, шт

CH-30x30/50 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 50 шт., белый, шт

CH-35x35/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к. .22-.24 (искл. .22LR), квадрат 35х35 мм, 500 шт., 

CH-20x20/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..17-.20, квадрат 20х20 мм, 500 шт., белы, шт

CH-25x25/500 Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..20-.22, квадрат 25х25 мм, 500 шт., белый, шт

17,5-10 Войлочные патчи ЧИСТОГАН Cal. 20 (10шт.), шт

17,5-25 Войлочные патчи ЧИСТОГАН Cal. 20 (25шт.), шт

CH-CR1 Патчи ЧИСТОGUN ватные, для комплекта CH-BAC-U(L) , шт

21,0-100 Войлочные патчи ЧИСТОГАН Cal. 12 (100шт.), шт

21,0-25 Войлочные патчи ЧИСТОГАН Cal. 12 (25шт.), шт

19,0-25 Войлочные патчи ЧИСТОГАН Cal. 16 (25шт.), шт

10,5-40 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 9,3X62 (40 шт), шт

10,5-500 Войлочные патчи ЧИСТОГАН 9,3X62 (500 шт), шт
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Ящик для хранения оружия № Ф-120, шт

Ящик для хранения оружия № Ф-130, шт

Ящик для хранения оружия № Ф-135, шт

Ящик для хранения оружия № Ф-150, шт

Ящик для хранения оружия № Ф-170, шт

Ящик для хранения оружия OLDI 3У, шт

Ящик для хранения оружия № 2, шт

Ящик для хранения оружия № 24, шт

Ящик для хранения оружия № 4, шт

Ящик для хранения оружия № 8, шт

Ящик для хранения оружия № 8А, шт

Ящик для хранения оружия № 9, шт

ШКАФЫ ОРУЖЕЙНЫЕ

Металлический ящик для хранения ценностей LS-25К, шт

Шкаф металлический 25 Е, шт

Ящик для хранения оружия "Сайга", шт

Ящик для хранения оружия № 1, шт

Ящик для хранения оружия № 1А, шт

CHN-22C-90 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .22-.26 кал., L=90 см., + (CH-22J, CH-AL-4, A2S-

AL-2), шт

CHN-30C-60 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .27-.34 кал., L=60 см., + (CH-30J, CH-AL-5, A2S-

AL-1), шт

CHN-30C-90 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .27-.34 кал., L=90 см., + (CH-30J, CH-AL-5, A2S-

AL-1), шт

CHN-22C-100 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .22-.26 кал., L=100 см., + (CH-22J, CH-AL-4, 

A2S-AL-2), шт

CHN-22C-110 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .22-.26 кал., L=110 см., + (CH-22J, CH-AL-4, 

A2S-AL-2), шт

CHN-22C-60 Шомпол ЧИСТОGUN с покрытием, .22-.26 кал., L=60 см., + (CH-22J, CH-AL-4, A2S-

AL-2), шт

CH-65-SC Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20 65 см, шт

CH-85-SC Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20 85 см, шт

CHN-100-SC Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø 9мм, L=100см, дюраль в оплетке 

нейлон, резьба мама 5/16*27 + ада, шт

CHN-35C-90 Шомпол ЧИСТОGUN к..35 - .50, стержень Ø 8мм, L=90см, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейлон, , шт

CH-35C-90 Шомпол ЧИСТОGUN к..35-.50, Ø8мм, L=90см, нерж., нейлон, папа 12/28, 

подшипник, +вишер/переходник/ада, шт

CHN-50C2-140 Шомпол ЧИСТОGUN к..50, стержень Ø 5мм, L=140см, 2 части, подшипник, 

нержавеющая сталь в оплетке нейл, шт


